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[T ]
L (700)AIHHIE  BH(710)FYHIE  Mgh(711) &2 38l =:(100)21AH| (Chel - M
n 2 2 L=
J%%*-HI%*-%_‘ Ao | §ig | 28
g Al 370,609,129 (377,566,628 | 16,957,499
700 AtHH|IE 82,436,426 | 83,016,595 A580,169
710 FYHIE 81,390,528 | 82,016,595 A626,067
711 AeUz(eH| 1,696,228 1,806,398 A110,170
100 1A 1,632,148 1,739,018 2106,870
101 QA 1,632,148 1,739,018 2106,870
01 E=4 1,475,898 1,549,701 A73,803
osg 929,564
oYLtz 929,564
o 58 (HSA7|&) 76,610,000 x 19 = 76,610
065 (232 87|8) 4,047,900 x 108 x 12 = 485,748
o 75(17287|&) 3,327,700¥ x 8% x 12¢& = 319,460
o8z (62 &7|&) 2,136,600¥ x 18 x 12¢ = 25,640
095(52&87|F) 1,842,100¢ x 18 x 12¢ = 22,106
od2sY 69,091
o6~79 67,100,6009 x 0.5 x 23| = 67,101
08~9= 3,978,7009 x 0.25 x 23| = 1,990
Ozuz2844 199,344
OAlZte| 28 +S 17,111
o U2 (58) 14,2153 x 18 x 37A|2t x 128 = 6,312
o dZ(6=m) 12,1249 x 3B x 37A|7tx 12¢E = 16,150
o dZ(7a) 10,952¢ x 1@ x 37A[Zkx 12¢& = 4,863
o dZ2(83) 9,832% x 1Q x 37A|7k x 12¢ = 4,366
o U2(9a) 8,887 x 1& x 37A|7k x 12¢ = 3,946
o4ntiZF 12,1243 x 148 x 40A|2t x 128 = 81,474
ooptz2sy 32,3283 x 148 x 365U x 1/4 = 41,300
O eal=] 97,458% x 14 x 120 x 1/4 = 40,933
Oyl 146,351
o71=2+3 33,600
SLIE 40,0008 x 20 x 12¢ = 9,600
o 7|Ep7tE 20,0009 x 20Yx 12¢ = 4,800
o=H At 60,000¥ x 158x 12€ = 10,800
o MAj 24 O|= 100,000& x 78 x 12¢& = 8,400
OdI+G7Hta 28,680
025E0|4 130,0009 x 14 x 12¢¥ = 21,840
0200 4~25E0| 2t 110,000¢ x 2% x 12¥ = 2,640
0 150 2~20D| 2t 80,0008 x 3 x 128 = 2,880
o 10 H0[&~15E0| 2t 60,000 x 18 x 128 = 720
o 504 ~10HD| Tt 50,0009 x 19 x 12¢& = 600
oHesFa+Y 20,71




[33a2F]

2:(700)AIFHIE  &(710)FYHIE  Meh(711)d+Z 28] =:(101) (Che -
2 =] 2 L
-L_%.@.k"@.g_l Oof A of a-ll/:iOE# 2
o069 4,047,900 x 3F x0.041 x 12& 5,975
o7g 3,327,7008 x 9% x 0.041 x 12& 14,736
oflga2R+g 11,400
02T 50,0009 x 158 x 12€ = 9,000
oHZE 40,000 x 5% x 12¥ 2,400
OE+YR4Y 51,960
ol|lsgErY

(50,000¥x1% + 30,000¥x6Q + 20,000 x1H) x 12¢ 3,000
o7|&dE+YIHE  (30,000x6F + 20,000¥x1%) x 12¢ 2,400
o4 Y 50,0008 x 179 x 12& 10,200
o ZeieErita 20,0003 x 4% x 12& 960
o R4 50,000¥ x 1& x 12& 600
CRuE S Pl 200,000¥ x 10Y x 12¢ 24,000
0Z2ARg+Y 100,000¢ x 9% x 12 10,800
OydgAH| 140,000¥ x 21Q x 12& 35,280
OYER7H| 71,079,300% x 0.60 x 23] 85,296
Ot 4H(5Y) 10,972
O5w 6,384,167¢ x 18 x 0.84 x 0.0287 x 5& 770
oeg 4,047,900 x 10 x 1.00 x 0.0287 x 5Y 5,809
o7 3,327,700 x 8 x 1.00 x 0.0287 x 5& 3,821
o= 2,136,600¥ x 18 x 1.00 x 0.0287 x 5¢ 307
o9& 1,842,100% x 1¥ x 1.00 x 0.0287 x 5¥ 265

03 SRIALZZAES 156,250 189,317 A33,067
Wi 66,214
O7122R52& 7|18) 2,758,880 x 288 x 12& 66,214
Oz R2g 52,322
OAlZte|28+Y 35,482
o 4WCH(HUOEZH 22,3138 x 2 x 7A|ZE x 365 x 1/4 28,505
o AT (FUOFH 29,750 x 2 x TA[Zt x 67 x 1/4 6,977
OoR2R4Y 10,860
o4utZe 7,438 x 2 x 8A|2t x 365 x 1/4 = 10,860
ORYZRsY 22,3138 x 2 x 8A[Zkx 67 x 1/4 5,980
WESREEy 1,920
O7t&4% 1,920
o B2} 40,0008 x 2% x 12¥ 960
o 7|E7tE 20,0009 x 1% x 12¢ 240
o=RMAt4 60,000¥ x 1H x 12& 720
O=s2|dH| 20,540
OgAlH| 140,000 x 2 x 12¢¥ = 3,360




[33a2F]

2:(700)AtAHIE  81(710)FHIE  MEh(711)@sUZ|pH]  Z:(101)2124H| (Chel - 2l
n 2 2 L
Ji_ri-wé;é Ane | Gha | B2
OYAHZHH] 5,517,7609 x 23| x 0.60 = 6,622
osd2ZH| 70,0009 x 2 x 128 = 1,680
ofgs4 140,000¢ x 2 x 12¢ 3,360
o¥zs4 2,758,880% x 2% x 23| x 0.50 5,518
D4tHE SR 15,254
ouzedRYF 138,596,0009 x 3.430% 4,754
O YL EHT 4,754,0009 x 11.520% 548
OLNEEHIHF 138,596,0009 x 1.650% 2,287
OAAAENES = 138,596,0009 x 1.030% 1,428
o=odzRYZ 138,596,0009 x 4.500% 6,237
200 27| 64,080 67,380 3,300
204 2R AH| 64,080 67,380 3,300
02 ZZEZRH| 43,920 46,260 A2,340
OYgk2 43,920
053 250,0009 x 1% x 12¢ 3,000
063 165,000¢ x 4% x 12¢ 7,920
o7g 155,0009 x 13% x 122 24,180
o8z 145,0008 x 1@ x 12¥ 1,740
093 145,0008 x 2@ x 12¥ 3,480
O3Y&HY 7| mtAzRt 300,0009 x 1% x 12¢ 3,600
03 SZYR+HZY| 20,160 21,120 ~960
OM+E AR 80,0009 x 219 x 12& 20,160
712 Z2H| 19,905,992 | 19,642,874 263,118
100 Q1| 19,117,532 | 18,850,274 267,258
101 Q17| 19,117,532 | 18,850,274 267,258
01 B4 13,671,863 | 14,203,144 | 531,281
oeg 9,221,209
OYy2(193%) 7,932,845
o 4Z(HUSA 7|F) 92,915,000 x 4% 371,660
o 5a(HEA 7|&F) 76,610,000 x 10% 766,100
652358 7|8) 4,047,9009 x 539 x 128 = 2,574,465
7201752 7|1%) 3,327,700% x 71% x 12%€ = 2,835,201
085628 7|F) 2,136,6009 x 48% x 12 1,230,682
09=(528 7|&F) 1,842,1009 x 7 x 128 = 154,737
O¢72(24%) 1,288,364
o AR E(ASH7IZ) 109,811,0009 x 4%H 439,244
o UTAH172E 7|2) 3,538,0009 x 20 x 12 849,120
= 545,136
O etz 508,532




[33a2F]

E(700)ARHIE  SH(710AYBIE  MEH(712)H4H] 2:(101)212Y (Tl 1
B 5 R =
o a M= = o A o S
o6~7g 450,805,400 x 0.5 x 23| = 450,806
08~99 115,451,5009 x 0.25 x 28| = 57,726
OH+4 36,604
o HATLAL 36,603,667¥ x 0.5 x 25| = 36,604
Oz FaG 1,401,667
OAZt| 22+ 1,083,291
o5& 14,2159 x 10Y x 37A|12t x 12¢€ = 63,115
obm 12,1249 x 45H x 37A|12t x 12€ = 242,238
o7& 10,952 x 50 x 37A17kx 12€€ = 243,135
o84 9,832% x 70 x 37A|Zt x 12€ = 305,579
o9g 8,887 x 7H x 37A|Zt x 128 = 27,621
o gzt 14,2469 x 3Y x 37A|2tx 12€ = 18,976
o HATLAL 11,6869 x 20 x 37A|2t x 12 = 103,772
o 4utiZ2 10,9529 x 60YH x 10A|ZEx 128 = 78,855
OO R4 29,2089 x 60H x 365U x 1/4 = 159,914
OFdZEsY 88,034 x 60Yx 120 x 1/4 = 158,462
DA 1,352,869
o724 336,720
o b2} 40,000¥ x2109H x 12& 100,800
o 7|EPIZ 20,000% x 2009 x 12¥ 48,000
o= AtYH 60,000 x 166H x 12¢ 119,520
o AlRy ZtlH 0| 100,000 x 578 x 12€ = 68,400
OF =0 Eoa Rty 1,500,000 x 209 x 12& 360,000
oHIAYII 169,920
02504 130,000& x 70Q x 12& 109,200
020H0|A~254 110,000¥ x 15H x 12¥ 19,800
o 15E0|&~20H 80,000 x 18H x 12¢ = 17,280
o 10 0| 4~154E0| 60,000¥ x 1298 x 12¢ 8,640
o 5H0[A~10E0| 50,000¥ x 258 x 128 = 15,000
oysFes+d 128,629
obg 6,384,167% x 18 x 0.84 x 0.041 x 12¢ 2,639
o6 4,047,900 x24H x0.041 x 128 = 47,798
o7& 3,327,700 x 358 x 0.041 x 12 57,303
o AHATLAL 3,538,000 x 12 x0.041 x 12¢¥ = 20,889
oz sY 84,720
oR= 50,000¥ x 90% x 12¥ = 54,000
o¥ZE 40,0009 x 64Y x 12& 30,720
SEEN-EPNS 272,880
o7|eHBeY
(50,000¥/x9% + 30,000¥/x35H + 20,000¥x13%) x 12¢¥ 21,120
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2:(700)AtAH|E  &1(710)FUHIE  MEH(712)3Hl  5:(101)Q124H| (T« 2
n 2
AT oA s | G | 23
oJ|&YELYINIE
(30,000¥x36%H + 20,0009x11%) x 12% = 15,600
o iR 80,0009 x 24%H x 12% = 23,040
oY 50,0009 x 152 x 128 = 91,200
o FesEIHtmg 20,0009 x 269 x 128 = 6,240
o E2|2R4d 200,0009 x 6% x 12¢ = 14,400
o RHAL 50,0009 x 2% x 12¢ = 1,200
oHzAeeY
(120,000€x8% + 90,0002x2H + 70,0002x10%H) x 128 = 22,080
o YR 200,0009 x 24%H x 128 = 57,600
oEQ3fad 100,000¢ x 17% x 12¢ = 20,400
O AUZA| 140,0009 x 217 x 128€ = 364,560
OYERIH 566,256,9009 x 0.60 x 28] = 679,509
OH7tE4H(5Y) 106,913
OYy2(193%) 92,423
o4z 7,742,917% x 4% x 0.78 x 0.0287 x 5Y = 3,467
o5g 6,384,167 x 109 x 0.84 x 0.0287 x 5& = 7,696
o6a 4,047,9009 x 53% x 1.00 x 0.0287 x 5& = 30,787
o7a 3,327,700% x 718 x 1.00 x 0.0287 x 5% = 33,905
o8a 2,136,600% x 48% x 1.00 x 0.0287 x 5 = 14,717
o9g 1,842,100 x 7% x 1.00 x 0.0287 x 5 = 1,851
O¢72(24%) 14,490
o HLZH(TAF) 9,150,917% x 1¥ x 0.78 x 0.0287 x 5¢ = 1,025
o i 9,150,917% x 3 x 0.84 x 0.0287 x 5 = 3,310
o LA} 3,538,000% x 20% x 1.00 x 0.0287 x 5 = 10,155
02 7I|ERES 2,643,430| 2,428,394 215,036
07l2g 1,918,916
OYUFZ 832058 7|18) 3,006,600 x 44 x 128 = 1,587,485
OAdRs+E 820128 718) 1,659,500 x 109 x 12€ = 199,140
o¥z+4 1,587,484,800¥ x 1/12 x 100% = 132,291
ozuzesd 302,964
OAlZte| 2244 107,558
oA|Zte|SEH(HRE) 8,887 x 109 x 37A[Zt x 12¢ = 39,459
o AZte|+EH(YD) 11,092% x 4% x 37A|2k x 128 = 19,700
o AlZte|EH(1nch) 10,0839 x 409 x 10A|Zt x 12¢ = 48,399
ooptzRey 26,8889 x 40Y x 365% x 1/4 = 98,142
OFYz22sY 81,0539 x 40Y x 120¥ x 1/4 = 97,264
mpsh =) 76,320
ortEsY 27,840
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E(700)ARHIE  SH(710AYBIE  MEH(712)H4H] 2:(101)212Y (Tl 1
n 2 2 L
T AT E Ase | Gha | 24
o bR} 40,000¥ x 348x 128 16,320
o 7|E}7IZ 20,000¥ x 28 x 12& = 6,720
o= AtYH 60,0009 x 58 x 12¢ 3,600
o AlRy ZtlH O|F 100,000 x 1% x 12¥ 1,200
OHALYIIAE 32,880
02504 130,000 x 109H x 12& 15,600
020E0|4~25EH0| ¢ 110,000 x 1H x 128 = 1,320
0 15H0|A~20E0 80,000 x 1H x 12¥ 960
0 10H0|4~15HD0| 2t 60,0009 x 58 x 12¢& 3,600
o5HO0|4~10H0|2t 50,000¥ x 199 x 12¢¥ 11,400
OF == 20,0004 x 449F x 12& 10,560
o"ELY
((40,000% x 39) + (30,000¥ x 109Y)) x 12& 5,040
O AZAH]| 140,000 x 54H x 128 = 90,720
OHAFZIH| 148,885,400% x 23| x 0.60 178,663
OH7IE A (20Y) 3,006,600¥ x 449 x 0.86/30 x 20 75,847
03 R7|A L2221 2,802,239 2,218,736 583,503
oz 1,316,933
O7|1232(26&52 7|&) 2,888,010 x 388 x 12¢€ = 1,316,933
Oz R+ 791,649
OAlZtelasay 562,042
odZ 21,7329 x 10Q x 30A|7k x 12€ = 78,236
04WTH2R (HYOZ!
21,732% x 28 x 7A|2t x 365¢¥ x 1/4 388,677
04T 2R (FHYOZH
28,976 x 28 x TA|Ztx 67 x 1/4 95,129
OO f 44 148,068
o4ty 7.244% x 28 x 8A|Zt x 365 x 1/4 = 148,068
ORYZFs+Y 21,7328 x 28 x 8A|Zk x 67 x 1/4 81,539
PSRty 30,240
o7t&224Y 30,240
o bR} 40,000 x 37H x 12¢ = 17,760
o 7|E}7IZ 20,0008 x 209H x 12& 4,800
oA At 60,0009 x 9% x 12¢& 6,480
o AllRy ZtlH O|F 100,000 x 1% x 12¥ 1,200
O824 390,119
OgAl| 140,000 x 38 x 128 = 63,840
OY&ESZIH| 109,744,380% x 23| x 0.60 131,694
o2 =H| 70,0009 x 29&H x 12¢ = 24,360




[33a2F]

BO0AHE SOI0)UE MEHIIESH (1019 (@9l : e
n 2 2 L
T AT = Ase | Gha | 24
ofd+g 140,0009 x 369 x 12¢& = 60,480
odase 2,888,010¢ x 388 x 25| x 0.50 = 109,745
O4tiEd= 273,298
OULEYRHS 2,483,341,000% x 3.430% = 85,179
Oy 2¢EdRHs 85,179,000 x 11.520% = 9,813
OLgHARHF 2,483,341,000¥ x 1.650% = 40,976
OLtEAeHEHET = 2,483,341,0008 x 1.030% = 25,579
O=AZTRELYS 2,483,341,000¥ x 4.500% = 111,751
200 =74 788,460 792,600 24,140
204 225 HH| 788,460 792,600 24,140
01 ZAGAPLAFY| 24,000 24,000 0
04 7|12 400,000¢ x 58 x 12¢ = 24,000
02 AgEzZRH| 522,540 527,640 A5,100
OYgr2 389,100
Od= 400,000¢ x 48 x 12¢ = 19,200
Obw 250,000% x 109 x 12¢ = 30,000
O6w 165,0009 x 53% x 12¢¥ = 104,940
o7a 155,000 x 71H x 12€ = 132,060
o8e 145,0009 x 48F x 12 = 83,520
O%% 145,0008 x 78 x 12¢& = 12,180
OSYHY7 |2t oHAZ} 300,0009 x 2 x 12€ = 7,200
OH2 51,600
o¢+a 250,000 x 48 x 128 = 12,000
OS¢ AL 165,0009 x 209F x 12 39,600
oA 155,0009 x 449 x 12¥ 81,840
03 EZYRsHZH| 241,920 240,960 960
08-SR 241,920
Odm3 80,000¥ x 208H x 128 = 199,680
OYHEE 30,0008 x 449 x 12& = 15,840
oeIgsH|(dAE2) 50,0009 x 448 x 12€¥ = 26,400
713 -5 4,663,462 | 4,614,637 48,825
100 A 4,451,662 4,405,897 45,765
101 QA 4,451,662 4,405,897 45,765
01 B 3,797,935 3,849,445 251,510
07leg 2,624,426
OYut2|(594) 2,624,426
o4z (HEA 7I&) 92,915,000¢ x 1& = 92,915
o55(HEA 7I&) 76,610,000 x 493 = 306,440
065(2328 7I&) 4,047,900 x 22¥ x 128 = 1,068,646




[33a2F]

B(700ARHIE  BH(710)UYUHIE  MEH(T13)E-B4H S:(101)27H| (cre] : Hgl
2 = Ad =
AL oH = = 2
F 3 N = AES | oqpo | 54

0721728 7|1

o8z(6=3 7IE

095 (528 7|F)

D¥aLY

(e]

(o]
ne ne ne e
«
Iy oj

—
(o))
- =

(e]

O
oy

o O o
& o
Egrurururu
F*‘-xo
oo

b D
ol onf

0 7|EPIE
o SR 2t

o AIH 2t 0]

ot B ALY
o5&
o6z
o7
o 8%

3,327,700¥ x 243
2,136,600 x 6&
1,842,100 x 2&

x 12
x 12¢

x 12¥

168,918,600 x 0.5 x 23]
16,503,800% x 0.25 x 23]

14,2158 x 4% x 37A|2t x 12
12,1249 x 78 x 37A|7t x 12€
10,952 x 18 x 37A|Zt x 12
9,832% x 6% x 37A|Zt x 12€
8,887% x 19 x 37A|2t x 12¢¥
10,952 x 23%H x 40A|Zt x 122
29,208% x 23H x 3652 x 1/4
88,034 x 23H x 120 x 1/4

40,0008 x 43%x 12¥

20,000 x 308
60,000 x 7
100,000¥ x 3¥H
1,500,000¥ x 1

130,000¥ x 309
110,000 x 4%
80,000% x 4
60,000 x 2
50,000& x 5&

6,384,1673 x 1% x 0.84 x 0.041
4,047,900 x 6 x 0.041
3,327,7003 x 14H x 0.041
2,136,600% x 1% x 0.041

50,000¥ x 6@

x 12¢
x 12¥
x 12¢

x 12¥

x 12¢
x 12¥
x 12¥
x12¥

x 12

x 12¥
x 12¥
x 12¥

x 12¥

x 12

958,378
153,836
44,211
177,171
168,919
8,252
423,552
301,507
25,246
37,682
87,529
26,193
3,946
120,911
61,301
60,744
220,603
36,480
20,640
7,200
5,040
3,600
18,000
60,360
46,800
5,280
3,840
1,440
3,000
38,563
2,639
11,950
22,922
1,052
3,600
3,600
63,600

6,240
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ZH(700) AP SH(710)UAHIE  MEh(713)8-24H]  2:(101)21218] (t9] : 1
7
T as = Ase | Gha | 24
o7 |=dEsGYIMtE
(20,0009 x 2@)+(30,0008 x 13H))x 12 = 5,160
o4y 50,0009 x 399 x 128 = 23,400
o B¥LY 50,0009 x 18 x 12¢ = 600
oHBAoILY
((400,00094x3%)+(250,0002x 1%)+(120,0002{x2%)+(90,000 I 22200
1%)+(70,000€x1E)) x 128 = '
o Ryt 200,0009 x 19 x 12% = 2,400
023244 100,0009 x 3% x 122 = 3,600
O oHZAH| 140,0009 x 599 x 12€ = 99,120
OYHFIH| 185,422,4009x0.60x23| = 222,507
OA7t248|(5%) 30,556
043 7,742,917 x 18 x 0.78 x 0.0287 x 5 = 867
053 6,384,167 x 4% x 0.84 x 0.0287 x 5 = 3,079
063 4,047,9009 x 22% x 1.00 x 0.0287 x 5% = 12,780
o7 3,327,7009 x 24% x 1.00 x 0.0287 x 52 = 11,461
083 2,136,6009 x 6% x 1.00 x 0.0287 x 5 = 1,840
093 1,842,1009 x 2% x 1.00 x 0.0287 x 5¥ = 529
03 FI|AHAZ22HES 653,727 556,452 97,275
Oe=(99) 317,755
071232732 7|18) 2,942,1709 x 9% x 12% 317,755
Dza22ag 161,533
OAlZteZR42g 119,795
odZ 22,1219 x 4% x 30A|2F x 12 31,855
0 4ANCHZAR(HYUOZ)
22,1219 x 5% x 7A|2t x 365Y x 1/4 = 70,649
0 4MCHAL(EY0FZH 29,4949 x 5H x 7A|Zt x 67YUx1/4 = 17,291
oot LY 26,916
o4urhz2 R 7,374%) x 5% x 8A|Zt x 365Y x 1/4 = 26,916
ORY2RESY 22,1219 x 58 x 8A|Zt x 67U x 1/4 = 14,822
WESRL Ry 8,880
o7tE4Y 8,880
o B2} 40,0009 x 7%x 12¢ 3,360
o 7|EPIE 20,0002 x 6% x 12 = 1,440
o SR At 60,0009 x 4% x 128 = 2,880
o MR 2t4 0% 100,0009 x 1% x 12¢ 1,200
02| 54| 101,816
OZAH| 140,0009 x 9% x 12% 15,120
OYEFIH| 26,479,5309 x 23| x 0.60 = 31,776
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BO0AIZHIE S10)EUEE  MEETI38-E48 S:(101)0Izik) @l 22
n 2 2 L
T AT = Ase | Gha | 24
O 2H| 70,0009 x 9 x 12¢& = 7,560
ofldse 140,000¢ x 9 x 128 = 15,120
O=EH| 120,0009 x 4 x 12¢& 5,760
odz+g 2,942,170¢ x 99 x 23| x 0.50 = 26,480
O4ti2d= 63,743
OHZEHREHF 579,184,000¥ x 3.430% = 19,867
OLA7|2UYEHEHF 19,867,0009 x 11.520% = 2,289
OLNEEFRHYF 579,184,000% x 1.650% = 9,557
O E s EMES = 579,184,000¥ x 1.030% = 5,966
o=z 3a 579,184,000¥ x 4. 500% = 26,064
200 =¢H| 211,800 208,740 3,060
204 224HHHH| 211,800 208,740 3,060
01 AUFAR+HZY| 4,800 4,800 0
WESES =Lt le] 4,800
O45(712d) 400,000¢ x 18 x 12¢€ = 4,800
02 ZAg&E=RH| 122,520 119,460 3,060
OgYgra 122,520
oY=, 400,000¥ x 1 x 128 = 4,800
Obw 250,000 x 48 x 128 = 12,000
O6w 165,0009 x 229 x 12& = 43,560
o712 155,000% x 24 x 12 = 44,640
08w 145,000 x 6 x 12¢ = 10,440
09%= 145,000¥ x 28 x 128 = 3,480
OSUHH |2 THAHA} 300,000% x 1¥ x 12¢& = 3,600
03 SHYRFdaH| 84,480 84,480 0
O4+CESAIRH 80,000¥ x 57 x 12¢& = 54,720
OA?|seLuy §E357d 80,0009 x 109 x 12¢& = 9,600
Ol BA EYSR 80,0004 x 21& x 12& = 20,160
751 gkdtely| 32,520,200 30,359,351 2,160,849
100 A 10,705,282 | 10,977,408 | A272,126
101 A 9,605,282 | 10,077,408 ~A472,126
01 B4 9,083,407 9,530,072 AN446,665
0712e 5,890,530
OYLt2(1179F) 5,890,530
o3g (a8 7I&) 101,568,000 x 1& = 101,568
o4z (HEA 7I&) 92,915,000¢ x 58 = 464,575
o55(HEA 7I&) 76,610,0009 x 178 = 1,302,370
065 (2328 7|&) 4,047,900 x 48 x 128 = 2,331,591
0781728 7|&) 3,327,700¥ x 36% x 12&€ = 1,437,567
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BL(700AIREIE  BH(710)BYEIE  MBH(751)LurERlE]  S:(101)9121Y (crg] - M
n 2 2 L
T AT = Ane | Gha | B2
085628 7|F) 2,136,600¥ x 9% x 12¢& = 230,753
093 (558 7|Z) 1,842,008 x 1§ x 128 = 22,106
D¥24Y 324,633
06~73 314,096,5008 x 0.5 % 28| = 314,097
08~9g 21,071,583% x 0.25 x 23| = 10,536
Oozu2844 640,981
OAlZIel2R4Y 640,981
053 14,2158 x 17 x 3742t x 128 = 107,295
o6m 12,124 x 489 x 37A|Zt x 12 = 258,387
o/ 10,952% x 26@ x 37A|Ztx 12 = 126,430
083 9,8328 x 9 x 37412k x 128 = 39,289
093 88879 x 18 x 37412t x 128 = 3,946
o4nLf2L 10,9529 x 10% x 40A12tx 128 = 52,570
o Opta24Y 29,208 x 10 x 365 x 1/4 = 26,653
ojgYZRLY 88,034 x 108 x 120¥ x 1/4 = 26,411
RELIESC) 662,038
orELY 116,880
o Hi 22t 40,0009 x 93Yx 12¢ = 44,640
o 7|EPIE 20,000¥ x 93F x 12¢& = 22,320
o S 2 60,0002 x 26% x 128 = 18,720
o AR 24 0] 100,0009 x 26% x 128 = 31,200
O=0IF2+Y 1,500,000¥ x 48 x 12¢ = 72,000
odZ2+g7ta 150,120
0 25H0[4 130,0009 x 52 x 12& = 81,120
©2010]4 ~ 250|2 110,0009 x 30% x 128 = 39,600
0 150]4 ~ 20140]2t 80,0009 x 20% x 128 = 19,200
0 10H0|4 ~ 15H0[2F 60,000¥! x 10 x 12¢& = 7,200
o 5F0[4F ~ 10 D| 2 50,0009 x 5% x 12& = 3,000
oYL IRULY 212,398
OST(HEAIIE) 6,384,167 x 18 x 84% x4.1% x 128 = 47,493
063 4,047,9008 x 48 x4.1% x 128 = 95596
o7 3,327,700 x 36 x4.1% x 12¥ = 58,941
083 21366008 x 9B x41% x 128 = 9,461
093 1,842,100 x 18 x 4.1% x 128 = 907
SHLELRCSICE) 40,0009 x 1% x 12 = 480
OE+YRsY 110,160
o7|&3dE+Y (50,000 x 10Y + 30,0009 x 42H) x 12¥ = 21,120
oTlEYBAYINIB
(30,0009 x 358 + 20,0009 x 17%) x 128 = 16,680




[33a2F]

2 (700)AIBIE  &:(710)FHBIE  MIE:(751) Y28 =:(101)2174H] (Tl - 9
n 2 2 L
e aw s Ase | Gha | 24
o ALY 50,0009 x 409 x 12% = 24,000
o DAL 50,0009 x 5% x 128 = 3,000
o dEAesY
(70,0009 x 4&)+(90,0009¥ x 4H)+(120,000% x 2%41)%%03'102093% 15.360
o PRt 200,0009 x 4% x 128 = 9,600
0=z 2agt 100,0009 x 17@ x 12¢ = 20,400
OZMgA| 140,0009 x 1178 x 122 = 196,560
OYAFIH| 335,168,083 x 23| x0.60 = 402,202
O¢7IE4H|(5Y) 66,463
O3Z(HEA 7|&)  8,464,000% x 1¥ x 0.78 x0.0287 x 5¥ = 948
O4Z(HEA 7|1F)  7,742,917% x 58 x 0.78 x0.0287 x 5 = 4,334
O53 (LA 7|2) 6,384,1672 x 178 x 0.84 x0.0287 x 5 = 13,083
06z (2088 7|&) 4,047,9009 x 48% x 1.00 x0.0287 x 5¢ = 27,882
O78(1582 7|&) 3,327,7009 x 36@ x 1.00 x0.0287 x 5¢ = 17,191
O8Z (1082 7|2)  2,136,600% x 9% x 1.00 X 0.0287 x 5 = 2,760
093 (53 & 7|1&) 1,842,100 x 1% x 1.00 x 0.0287 x 5¥ = 265
OYHol|E| 2 900,000,000% = 900,000
02 7[EAES 441,373 477,496 A36,123
028 YAZ&(Y) 277,195
OEZ(03E7|72) 3,006,6009 x 58 x 12€ = 180,396
odZrY 180,396,0009 x 1/12 x 100% = 15,033
ozWUZ2Y 29,307
oAZte|2R4Y 9,765
ez 11,0929 x 1% x 37A|Zkx 12€ = 4,925
A WCHI R 2} 10,0839 x 4% x 10A|Ztx 12¢ = 4,840
oOpZtzR4g 26,8889 x 4 x 365U x 1/4 = 9,815
o RYZELY 81,0539 x 4Y x 120¥ x 1/4 = 9,727
OFUxG 17,400
otELY 10,560
B2} 40,0009 x 4H x 12¢ = 1,920
JEPE 20,0008 x 4% x 12¢ = 960
=R At 60,0009 x 4% x 128 = 2,880
MR 24 0] 100,0009! x 4% x 12¢ = 4,800
S = 2 =1 5,160
-25H0] 4 130,0009 x 1@ x 12¢ = 1,560
2040 &~25A0| 2 110,0009 x 1@ x 12¢ = 1,320
-15H0|4~20'H 0] 2F 80,000% x 1% x 12¢ = 960
-10H0| At~ 15D Ok 60,0008 x 18 x 12¢ = 720




[33a2F]

2:(700)AtRHIE  H(710)FHIE  MIgh(751)d8ka2H]  Z:(101)21¢H] (o] - 1
= _ = of At oy dd = = 7t
oo MNa-2 = | o &b ©

-5EH0|A~10E 0|3t 50,000 x 1 x 12€¥ = 600
o&d4Y 20,000¥ x 58 x 12¢ = 1,200
odda+Y 40,0008 x 1H x 12€ = 480
OZoHgAl| 140,000¥ x 5% x 128 = 8,400
OF&EF7HH| 15,033,000€ x 23| x 0.60 = 18,040
O 7IEAB|(202) 3,006,600 x 5% x 0.86/30¥ x 20¥ = 8,619
OA|ZHIEIA QY [ A Z 156,506
oFl= 3,065,810% x 3H x 12¢ = 110,370
o724 7,920
o b2} 40,0009 x 3H x 128 = 1,440
o 7|Et 7t= 20,000¥ x 3 x 12¢l = 720
oA AtYH 60,0009 x 3% x 12 = 2,160
o AllRy 2HH0|= 100,000 x 3% x 128 = 3,600
OAlZte|Z2 R 13,097
oy 9,832% x 3% x 37A|Zt x 128 = 13,097
OopZtZ 244 26,216 x 3 x 365U x 1/4 = 7,177
osYZEsY 79,0359 x 3@ x 120 x 1/4 = 7,114
OFHgAl| 140,000 x 3% x 12¢ = 5,040
OEFARELY 130,000% x 3 x 12¢¥ = 4,680
OG7IEAH|(5Y) 3,065,810% x 3% x 0.84 x 0.86/30 x 5 = 1,108
D4tEd 7,672
OUHLEHRLZ 140,112,000¥ x 3.430% = 4,806
ORI 2LEAEHF 4,806,000% x 11.520% = 554
OLEEHREF 140,112,000¥ x 1.650% = 2,312

03 FIALdZ =2 80,502 69,840 10,662
0s=019) 38,032
O7|1282(31&5827|8) 3,169,310 x 1 x 12€ = 38,032
Ozuxd2sg 9,693
OAlZte|Z2R+Y 23,751 x 18 x 30A|Zt x 128l = 8,551
ootz 24 79178 x 18 x 4A|12t x 12€ = 381
QXA 190,008 x 4 x 1 = 761
mESEL Rty 960
o7t224Y 960
o bl 22} 40,0008 x 1H x 12€ = 480
o 7|EPZIZ 20,000% x 2@ x 12¢l = 480
O824 25,614
OgAl| 140,000 x 1@ x 12¢ = 1,680
OY&ESZIH| 3,169,333% x 23| x 0.60 = 3,804
odz2sY 3,169,310% x 1) x 23] x 0.50 = 3,170




[33a2F]

BLGOOARHIE THII0)URE MBS LB (1012 (B9l : 22
n 2 2 L
T AT E Ane | Gha | B2
FI1H < et =HA| 2129 x 80,000¢ = 16,960
D402 = 6,203
OUZERYS 56,339,000¥ x 3.430% = 1,933
OA7|2UYBTHEHF 1,933,000¥ X 11.520% = 223
ONEETSEHF 56,339,000¥ x 1.650% = 930
OLtHAGHESEE = 56,339,000¥ x 1.030% = 581
o=z REa 56,339,000& x 4.500% = 2,536
107 EA59 1,100,000 900,000 200,000
01 BIALZ22E RSN 1,100,000 900,000 200,000
OR7[AAZ22E2F L SHELH17F) 1,100,000,000& = 1,100,000
200 =7 4,646,297 | 4,062,234 584,063
201 YgHREH| 4,005,170 2,651,452 1,353,718
01 AFR&z|y| 343,735 576,668 | A232,933
OYg=gH| 275,720
ORM2I+EH| 24,072,000% = 24,072
OZE BiM Ll 38,900,000¥ = 38,900
OF=2a8 1AM MAIRI 212,748,000 = 212,748
o2gsY 41,775
Odetd ZHE 23 &4 15,000,000¥ = 15,000
OQIAIe el =& 3,750,000¢ = 3,750
Oz AL 7B g 1,200,000% = 1,200
oYxzsg 21,825,000¢ = 21,825
OXdHEE 2R 3,200,000¥ = 3,200
mEC] 23,040,000% = 23,040
02 Z33=2YH| 675,688 793,153 | A117,465
SIEEE 97,800
OYAL HERA 50,000,000¥ = 50,000
OZZL} 198 H| 15,000,000¥ = 15,000
OsY7|vAIESs 5,700,000¥ = 5,700
O W27 Mtz 7,100,000¢ = 7,100
Ol I A 22lH| 10,000,000 = 10,000
OBZRALE R2A| 2|t 10,000,000 = 10,000
OAFYESIHAAE-EZ Y 4,900,000¥ = 4,900
OA A HAYAZ2 O3 R2| 22 4,800,000 = 4,800
OFE7HE 2 AL L ALO|HRIMIE] F2| 22 559,016,0009 = 559,016
O AL FA[2e 8,172,000¥ = 8,172
037 = 1,000,000 = 1,000
03 AR Y| 3,000 3,000 0
O AtetE Al A 3,000,000¢ = 3,000
04 HSHEAM=AIHZH| 1,349,880 1,277,131 72,749




[33a2F]

(00AEIE  BE(10)AAIZ MBS erEals] B:201) et | (29 : 1g))
n 2 2 L=
T AT = Ane | Gha | B2
OSHER AT AlHZH| 1,349,880,0004 = 1,349,880
1M Agssz 418,209 0 418,209
OBHSAt YR B ASF 300,000,000¥ = 300,000
OZ2YEI D=L ZAL ST 7,200,000 = 7,200
O A EA 8GR 23,000,000€ = 23,000
OUEE Y BSARH EZ HST e o=
5,000,000% = 5,000
OEZZA 2 o = 5 8,500,000 = 8,500
£ dxs8 4= 1,835,000¥ = 1,835
OL2HE 0|8 42 13,000,000& = 13,000
OREE2 W= 300,000¥ = 300
OYAIRRIZH 2= 8,112,000¥ = 8,112
oot He| o 30,102,000% = 30,102
Ogdsfer: dyuyd 9,000,000 = 9,000
DEsAHZA) 251 5,160,000¢ = 5,160
OYAF At QR M A CHH 7.000,000¥ = 7,000
12 nszdH| 79,500 1,500 78,000
O St =H| 70,000
Oy 2 HY oF s 50,000,000¢ = 50,000
O37|Y dad 4 u=s 15,000,000¥ = 15,000
OHd 243 25 U= 5,000,000¢ = 5,000
O 22 ug2F 8,000,000% = 8,000
0223 Aok o7 tH| 0| 1,500,000¥ = 1,500
13 Ax= 14,297 0 14,297
OE2| Y A2tz 14,297
ORHESY d™70|2(45.05m) 2,230,000¥ = 2,230
OFEBY+Y 2= 5H(90n) L £AFASZAN12ni) EA|
2,000,000¥ = 2,000
OQIHYCEIAL FPUER| dE++=(197.65n) 3,467,000¥ = 3,467
OSA?| Atz 6,600,000¥ = 6,600
16 FMHH| 5,000 0 5,000
OADIE YA £E 242 AIYEEH| 5,000,000¢ = 5,000
21 332z YANM 1,090,861 0 1,090,861
Ot egd AsHR o+ 54,000,000¥ = 54,000
OAsO0|A| EDI A2 = 19,200,000& = 19,200
CAIO[H 2 HIE] ME|AO0IER 3,600,000¢ = 3,600
OZ& AMs2= 265,900,000% = 265,900
osdles 361,751,000 = 361,751
DA REFURELFZ(ALE) 5,710,000% = 5,710




[33a2F]

BLGOOARHIE THII0URE M5 UMM (201 YskEH E9l 3
n 2 2 L=
s AEw dne | Gl | B4
O3AHZH|(H=, Ald=E, 923) 275,900,000& = 275,900
O AGEA MEESEE= 4,800,000¥ = 4,800
Oassd 385 L 7Esaa 100,000,000¥ = 100,000
22 4t 25,000 0 25,000
O RAH| 25,000,000€ = 25,000
202 O 112,000 181,300 269,300
01 =04 82,000 95,000 13,000
07| 2YF 220y 82,000,000¥ = 82,000
03 =2(YF0oH| 0 9,500 29,500
04 =ZA|2tH| 0 76,800 276,800
05 JFAUFOH| 30,000 0 30,000
Of U SEHWF0H]| 30,000,000¥ = 30,000
203 YR=IH| 51,740 47,450 4,290
01 7|H2IYRH| 22,000 22,000 0
07| 242 YF=28| 22,000
oa28% 22,000,000¥ = 22,000
02 HAIMIHRRRI] 6,800 5,070 1,730
OF AR 22| 6,800,000¥ = 6,800
03 A|HZZIHF2ZIY| 17,000 14,800 2,200
OAAL =AY F 2R 3,000,000¥ = 3,000
oo &, 22 P22 3,000,000¢ = 3,000
0R2a, #4843 gexd 3,000,000¥ = 3,000
OApsbe| P22 3,000,000¥ = 3,000
OZAE 285HF 22 3,000,000¥ = 3,000
OAAHF Al2Z22 2,000,000¢ = 2,000
04 BEMIYRRH| 5,940 5,580 360
OfM2geR=2 5,940,000% = 5,940
204 Z|RHAY| 454,980 455,400 2420
01 2GR LAFY| 28,500 28,500 0
L 28,500
O3a71#d 975,0009 x 1 x 12¢& = 11,700
O4g BEx7|&& 350,0009 x 4 x 12¢& = 16,800
02 Zg=EzRY| 282,480 278,100 4,380
Oogek| 267,600
O3g 500,0009 x 18 x 12¢& = 6,000
Od= 400,000 x 5% x 12& = 24,000
o5& 250,0009¥ x 17% x 128 = 51,000
o6g 165,000 x 48% x 12& = 95,040
o7 155,0008 x 36 x 12¢& = 66,960




[33a2F]

2:(700)AtAHIE  81(710)FUHIE  MIEh(751)Qekae|d]  =:(204) 2243 ZH| (Chel - 2l
n 2 2 L=
T AT = Ane | Gha | B2
08~92 145,0002 x 10% x 129 = 17,400
OSY&HY 7| oAzt 300,000 x 2% x 12% = 7,200
DyeZ 155,0008 x 5% x 12¢ = 9,300
OA|ZHIEIA| A7 (A 3 & 155,000¥ x 3 x 12¢ = 5,580
03 EZAR+HZH| 144,000 148,800 A4,800
O+ ESASR 114,240
O34 80,0008 x 111H x 12€ = 106,560
oYy 30,0009 x 5% x 128 = 1,800
O¥AZHHYUSH]) 50,0009 x 5% x 12¢ = 3,000
OAIZHIEIA A7 |3 32 80,000% x 3% x 12¢ = 2,880
Oojl4t L ZAE R Y32 80,0009 x 6% x 12¢ = 5,760
DZQEI Y32 80,0009 x 3% x 128 = 2,880
Oezud HY32d 80,0009 x 10%H x 12% = 9,600
DA HESRH 80,0009 x 6% x 12¢ = 5,760
oA Y =2EHYZ2 80,000% x 6% x 12¢ = 5,760
206 A=ZH| 22,407 28,105 A5,698
01 YBkzf=H]| 22,407 28,105 A5,698
OsEAZY| 228 22,407,0009 = 22,407
214 SRR nAH| 0 698,527 | ~698,527
05 H#MRAH| 0 698,527 | ~698,527
300 Aol 17,168,621 | 15,319,709 | 1,848,912
303 ZAZ 2,299,973 | 2,280,962 19,011
01 Haz 59,200 68,600 9,400
07|24 RE32YH FUAS41Y) 49,200,0009 = 49,200
DR 232 iz 10,000,000% = 10,000
02 dudoz 2,240,773 | 2,212,362 28,411
DA 72 41012 (565%) 3,680,040 x 565 = 2,079,223
DHAZH 3 (49%) 3,296,9209 x49% = 161,550
304 MIZREHES 10,789,450 | 11,845,232 | A1,055,782
01 HdAZRd= 8,927,567 | 10,055,812 | 21,128,245
OHEREa L Mal242EHE 8,927,567
OSZRH3 2H3 7,194,356,000¢ = 7,194,356
OERsERHT 1,620,631,000% = 1,620,631
O EAREa 94,220,000¥ = 94,220
ORUAFRLF(H2+E179) 408,000,000 x 4.5% = 18,360
02 =UHLEHRLFZS 1,861,883 | 1,789,420 72,463
O=xUHLEEREE & 1,861,883
OUZEHRLZ(YYH2693%) 47,316,304,000¢ x 3.43% = 1,622,950
O YL EHT 1,622,950,000¥ x 11.52% = 186,964




[33a2F]

2:(700)AtAHIE  81(710)FYHIE  MEh(751)Yetaeld]  =:(304)d2RESS (Chel - 2l
n 2 2 L=
E@-Aﬂ@-%ﬁ Ao | §ig | 28
ONEEHRHIT(YE AP4566D) 3,149,634,0004 x 1.65% = 51,969
305 HIAZS 1,972,760 0| 1,972,760
01 HiYZS 1,972,760 0| 1,972,760
Oastida 1,972,760,000% = 1,972,760
307 QIzto|d 130,000 170,000 A40,000
07 d2zg= 130,000 170,000 A40,000
OAsiE4=0] L 22350 130,000
O2Hah 2 450 25,000,000¥ = 25,000
L EI=10 3,500,000 x 30 = 105,000
308 AR EHA|S0H 1,006,142 | 1,023,515 A17,373
11 37| HSOlCHEHE A2 I ErAL | 1,006,142 | 1,023,515 A17,373
DA L JHsa| il | 1,006,142,000% = 1,006,142
311 2LS0[AHts 970,296 0 970,296
08 A|-ZR|HINUT|Z2IUZO| A4t 970,296 0 970,296
OR9WLT| 5 O|AFef 2t 970,296
OL® £ WA A 502,593,6509 = 502,594
O+ S e JHHALY 300,577,090 = 300,578
OERAIY b2 AMHZAL 167,123,2609 = 167,124
752 daULg7He|H| 22,604,646 | 25,593,335 | 22,988,689
100 Q1| 21,776,886 | 24,193,196 | 12,416,310
101 Q17| 21,776,886 | 24,152,887 | 12,376,001
01 B4 14,219,510 | 14,606,337 | ~1386,827
oeg 10,256,094
OYe2(2379) 10,256,094
o4 (AEAH7IE) 92,915,000¥ x 5% = 464,575
o 5Z(HEAH7|E) 76,610,000 x 26E = 1,991,860
06a2(232E7|&) 4,047,9009 x 42 x 128 = 2,040,142
072(17287|&) 3,327,900 x 109% x 12¥ = 4,352,894
082 (63 L7|Z) 2,136,600 x 54 x 128 = 1,384,517
092(5387|8) 1,842,100 x 1 x 128 = 22,106
od2sg 649,972
06~73 532,753,000 x 0.5x 2% = 532,753
08~93 117,218,583¥ x 0.5x 28| = 117,219
Ozu2249(2329) 1,148,190
OAlZteZ2R4g 1,148,190
o5g 14,0729 x 26H x 37A|2tx 12€ = 162,448
o6a 12,0029 x 42 x 37A[Ztx 12"€ = 223,814
o7a 10,8419 x 109%Y x 37A[Ztx 12¥€ = 524,662
o8g 9,733% x 54 x 37A|Zkx 12€ = 233,359




[33a2F]

2h(700)AtHB|1E  e:(710)FRUBHIE  MEh(752)d+L-E7He8] =:(101)01748] (e -
o = e
AL oH == =2 2
F 3 N = AES | oqpo | 54

o9
RETIESS,
ox =ty
o bj22}
o 7|Et7t=

o =AY A4

0250 A
02040 A
o 1504

2540
2 —

0100|4150

o 50| 1002

—

o=
o=
=
oHZ
O 1O90|A
OtjRsFe+E

o
o of

o o
0¥ K
o0z
4

(o]
> o
Ho
i
ol

ol

0
&
d0 o
1 4

O
ox o
w12 oy
fo
AN
o 2
1
ol

O
e of
]
HT
0z
s
«
ne

il
>
=

|

o

o4do|o
:'

o

-

8,798% x 1@ x 37A|Zt x 12€

40,000¥ x 549 x 12&
20,000% x 70Q x 12&
60,0003 x 54F x 12&
100,000 x 13% x 12
1,500,000 x 9% x 12&

130,000% x 528 x 12¥

b 110,000 x 30%H x 12
b 80,000¥ x 249 x12&

60,0009 x 569 x 12€

50,0009 x 69 x 12 =

50,000 x 6& x 12&

40,0009 x 78 x 12¥ =

6,384,1673 x 268 x 0.84 X 0.041 x 12&
4,047,900 x 309 x 0.041 x 12&
3,327,900¥ x 50 x 0.041 x 12
2,136,600 x 10 x 0.041 x 12&
1,842,100 x 108 x 0.041 x 12&

(50,000 x10% + 30,000&x69%) x 12

(30,000¥x35% + 20,000 x44F) x 12

50,000¥ x 2% x 12& =

50,0009 x 116& x 12&

200,000 x 58 x 12¢l =

,000&%3% + 90,0002 + 120,000#*x6H) x 12&

100,000 x 34% x 12
140,000 x 234% x 12&
649,971,583 x 23| x 0.60

7,742,917 x 58 x 0.78 x 0.0287 x 5Y
6,384,167% x 268 x 0.84 x 0.0287 x 5&

3,907
874,552
97,200
25,920
16,800
38,880
15,600
162,000
187,680
81,120
39,600
23,040
40,320
3,600
6,960
3,600
3,360
229,792

68,600
59,748
81,867
10,513
9,064
190,920
30,840

23,160

1,200
69,600
12,000

13,320
40,800
393,120
779,966
117,616
4,334
20,009




[33a2F]

ZH700)AIREIE  BH(710YYHIE  MEH(752)F4U4ot2lE S:(101)02H| (Cre] : Q)
n 2 2 L
4§ A8 S A | Glia | 22
06322028 7|&) 4,047,900 x 428 x 1.00 x 0.0287 x 5 = 24,397
073(1538 7|5)

3,327,900¥ x 109% x 1.00 x 0.0287 x 5 = 52,054
08z (1022 7|&) 2,136,600 x 54 x 1.00x0.0287 x 5 = 16,557
09z(E& 7|F) 1,842,100 x 1& x 1.00 x 0.0287 x 5¢ = 265

02 7|EfAES 192,719 0 192,719
07122 (AUR4E7Y) 139,398
O8gR0=E7|18) 1,659,500¥ x 7% x 12¢ = 139,398
Ozyxd2ag 27,621
OARZtel2e4Y 27,621
o 8,887% x 78 x 37A|2t x 12& = 27,621
OH HZAH| 140,000 x 7% x 12€ = 11,760
ORI 11,616,500% x 23| x 0.60 = 13,940

03 BIAL2=22 2 7,364,657 7,038,440 326,217
0 &8=(269%) 1,281,092
07128301628 7|8) 2,398,930 x 26™ x 12¢ = 748,467
OozMUZRLY 194,285
oAZIRIZRSE 18,222%l x 26 x 30A|Zt x 12€ = 170,558
o OfZt G 6,863% x 26F x 4A|7kx 12¢ = 8,566
oRUIRETE 145,776%9 x 26@H x 4L = 15,161
OdULG 69,600
S ] 69,600
HY 2} 40,0009 x 20Q x 12¢ = 9,600
7|EPHE 20,000¥ x 50 x 128 = 12,000
= E 60,0009 x 50 x 12¢ = 36,000
NIRjaH4 o|= 100,000 x 10Q x 12¢€ = 12,000
O&2|=44H| 268,740
o gAlH| 140,000¥ x 26@% x 12¢ = 43,680
o HAF I 62,372,250% x 23| x 0.60 = 74,847
od2s 2,398,930% x 26 x 23| x 0.50 = 62,373
o i =ZH| 70,000 x 248 x 12¥ = 20,160
od4E 140,000 x 24%H x 12€ = 40,320
o Z&H 120,000 x 199 x 12& = 27,360
O 3= (d31369) 5,353,436
O7|128(6=87|8) 1,993,760 x 1369 x12€ = 3,253,817
ozYZELY 889,477
o A2t 22+ YD) 17,682% x 1369 x 30A[Ztx 12& = 865,711
o OfZta R G 5,894 x 288 x 4A|7k x 128 = 7,922
oRYUXErY 141,456% x 28% x 4L = 15,844
OdULG 42,000




[33a2F]

Z00ARHIS  SHTI0)YAIE  MEL(52) H4USBI IR 2:(101)9121H] (@9l : 1]
n 2 2 L
T AT = Ane | Gha | B2
oTtE4Y 42,000
- v} 40,0009 x 808 x 12% 38,400
- JIEDIE 20,0009 x 4% x 12% 960
L E 60,0009 x 28 x 128 = 1,440
- A 24| % 100,0008 x 1% x 128 = 1,200
o2 1,168,142
o Al 140,0009 x 1363 x 122 = 228,480
o BAFIIH| 62,372,2502 x 23] x 0.60 74,847
oHI4Y 2,398,930% x 136 x 28/ x050= 326,255
oYY =H| 70,0009 x 136% x 12 114,240
oflgsy 140,0009 x 136 x 122 = 228,480
o= gH| 120,0009 x 1363 x 122 = 195,840
DaciE s 730,129
0AYEHRLYD 6,634,413,0008 x 3.430% = 227,561
O |2y 227,561,000 x 11.520% 26216
0n8EHRYD 6,634,413,0008 x 1.650% = 109,468
SR L E L 6,634,413,0008 x 1.030% 68,335
OBUAZRED 6,634,413,0008 x 4.500% = 298,549
04 IRHHRERAISES 0| 2,508,110 22,508,110
107 1230 o  40309| 240309
l01 2712 23E 230 0| 40309 240309
200 22| 827,760| 1,202,940| £375,180
202 ofy 0| 353880 3533880
l08 227|702 2150 0| 353880 3533880
204 R4 AH| 827,760| 849,060 221,300
01 HUZARLUY| 24000 24,000 0
043 712 400,000 x 5% x 12% 24,000
02 HZEZH| 490,800 488,100 2,700
mEIEIE 490,800
043 400,0009 x 58 x 12% 24,000
053 250,0009 x 26% x 12% 78,000
063 165,0009 x 428 x 12% 83,160
073 155,000 x 109 x 122 = 202,740
083 ~ 93 145,000 x 553 x 12 95,700
OZYHHTIB A} 300,0009 x 28 x 12% 7,200
03 SHYR+HZY 312,960  336,960| 424,000
D44 EZAB2 80,0009 x 229% x 12€ = 219,840
0232 2g394 80,0009 x 708 x 12% 67,200
072714 3LnAg Y32 80,0009 x 12& x 128 11,520




[33a2F]

00AEIE  BE(10ALAIZ  HME(752) WEUL BT 220432482 (sl : 1)
n 2 2] Lz
Ry R oy | D85 57
D42l YEN S Y22 80,0009 x 158 x 122 = 14,400
304 ¢gRH3s 0 197,199 2A197,199
01 ¢aRE=a 0 197,199 | ~A197,199
800 ofld[H| 1,045,898 1,000,000 45,898
801 ofld|H] 1,045,898 1,000,000 45,898
801 OfH|H| 1,045,898 1,000,000 45,898
01 dtofd|H| 1,045,898 1,000,000 45,898
OAH2|Z ofH]H| 1,045,898,000& = 1,045,898




[33a2F]

2:(200)A=HA S S (230)RYAUZRS  MEhQ231)EA  =:(401)AIEH| RO (Chel -
2 =2 2 L=
T AT E wea | §hq | 37
200 A2H2|E 2,115,095( 2,769,440 | ~A654,345
230 RYAIRS 85,095 90,840 A5,745
231 EX| 78,000 50,000 28,000
401 AlgH[Z RO 78,000 50,000 28,000
01 AlgH| 78,000 50,000 28,000
DYSFrEARA A= A A= (B E)EY E9
78,000,000¥ = 78,000
233 U= 0 37,000 237,000
401 AlgH[Z RO 0 37,000 237,000
01 AlgH| 0 37,000 237,000
237 S7|7HIE 7,095 3,840 3,255
405 2tz SH| 7,095 3,840 3,255
01 2L =ZZ=H]| 7,095 3,840 3,255
D=2 At RFID2|E 7| (3CH) 7,095,000& = 7,095
250 DALMY EHIRBAMZS 0 5500  £5,500
253 AIEQ|0] 0 5,500 25,500
405 2tz SH| 0 5,500 25,500
11 HES| A= S| 0 5,500 25,500
800 ofjs|y| 2,030,000 2,673,100 ~643,100
801 OfH|H 2,030,000 2,673,100| A643,100
801 oy 2,030,000 2,673,100| A643,100
01 ekojEy| 2,030,000 2,673,100| A643,100
OAR22 2| & of|sH| 2,030,000,000¥ = 2,030,000




HT00AIE BI0AALIE  METI)ULUAE 2:200)22H) (cr9l: i
n 2 2 L=
J%%*-HI%*-%_‘ Ao | §ig | 28
700 AtHE 64,562,374 65,411,832 AN849,458
710 EYHIE 64,562,374 | 65,411,832 N849,458
711 L z|4H| 57,928,640 | 60,487,655| 22,559,015
200 S| 57,928,640 | 60,487,655| 2,559,015
206 Zj=zH| 57,928,640 | 60,487,655| 2,559,015
03 |7y 57,928,640 | 60,487,655| 2,559,015
OZEAS S| 5279 x 373,000m x 365¥ = 7,174,842
OZYAS Sa7 | 233.79 x 595,000 x 3659 = 50,753,798
712 HaH| 1,363,303 1,424,216 A60,913
200 =] 1,363,303 1,424,216 260,913
206 Azt 1363,303| 1.424216| 260,913
04 Ha7H| 1,363,303 1,424,216 260,913
D¥EY 2283 olst HATYULIEHY)
795% x 3,388m x 365¢¥ = 983,113
ORHES =352 A -+ [EY]
622.01% x 850 x 365¢ = 192,979
DY 22833 oist HATULILE)
891.48% x 7,000m x 30¥ = 187,211
751 Lukzte|y| 3,728,264 3,499,961 228,303
200 =74| 2,334,643 2,187,442 147,201
201 YHtEdd| 1,983,023 1,281,257 701,766
01 AR 237,528 422,887 A 185,359
OYek~EH]| 199,980
O7| A EEH| 920,000¥ = 920
OAYH| L ARI|7| 22 F 15,000,000 = 15,000
OYRE S/W +¢ 129,100,000¢ = 129,100
OEMARE 3,600,000¥ = 3,600
OUZZ N M(EBIIEE 5) 1,000,000 = 1,000
OZALEZ] 3,000,000¥ = 3,000
OAEF=ER 864,000¥ = 864
O2AEE N U M4 R 46,496
o 2IElA0l, G4k S 82 A% 20,000,0002= 20,000
o ABLAID HYZRZ| WS+ 5 A& 5,000,000% = 5,000
orRE T2 EIN YTt 5,000,000¥ = 5,000
onfstu 4 &ojstn S E A2 13,000,000 = 13,000
o 2 SHE AE|HA| 2 3,496,000 = 3,496
0fes & 284 24,300
O+E=H7I2Y3] 2 4EH63]) 150,000€ x 15& x 63| = 13,500
0913 AT 4E US| I3 AHAT(43)
150,000 x 12& x 43| = 7,200




AAME ]
(700)AtRHIE e (710)FYHIE  Mgh(751)2etateld]  5:(201) ez S| (Chel - dE)
2 =2 2 L=
F LAV I wea | §hq | 32
OAldz g=dd Ueld 4 £+E22])
150,000 x 4% x 23] = 1,200
OY =M A2tM 7287912 24 =5 (22])
150,000% x 8% x 23| = 2,400
O =2H| 13,248
O e=gHl 8,000 x 23% x 62| x 128 = 13,248
02 3529H| 618,469 336,810 281,659
OQIMEO[E{HIE YEAAH RALS 169,634,000 = 169,634
OALS7 | YO LS| A A AR RA| 24 11,500,000& = 11,500
OxLh & SHAAE S8 RAEe 303,095,000¥ = 303,095
OsHAIE wA2e2H| 35,400,000¢ = 35,400
D237 Y EAILH 7R 22| 98,840,000% = 98,840
03 A2 11,520 12,800 21,280
ORI %= SEAA 11,520,000& = 11,520
1M Aessz 179,956 0 179,956
OQld %= M 0I5 Bl S A%t 20,000,000¥ = 20,000
0ISO14001 (BHEE SAILH) ALl e At 10,000,000¥ = 10,000
O&x=87M9¥e 2 8At =2 (12704) 4,833,300 x 128] = 58,000
Or2AIE HY (g2 o8 722|8 x 200¥ x 1,430¥ = 20,592
OXsH | A= 1,800& x 1400 x 12& = 3,024
OiLE2Sd= 300,000 = 300
OtEshty g+ A1 25| 68,040,000¢ = 68,040
12 WKEFHH| 5,000 98,760 293,760
OISO 14001, 1S022000 WRHALH W= ZAIR 5,000,000¢ = 5,000
16 &1 HH| 491,000 410,000 81,000
0¥ o= 88 491,000
OHZuSoA&E &1 66,000,000% = 66,000
OA|FA0|= TV ATl 11 35,000,000¥ = 35,000
O3Y 4 2geite g1 90,000,000¥ = 90,000
OAUSAL & 140,000,000& = 140,000
OSNSafid &1 60,000,000% = 60,000
ogl=zal, BEZ2:540] 10,000,000¥ = 10,000
OSAHY Hae| 24| &2t 30,000,000¥ = 30,000
Od &%= EEZU=2 A 60,000,000% = 60,000
21 332z ZLAAM 439,550 0 439,550
OSm|0|A| MH|A 0|22 350,000 = 350
Odee 2840 85 391,200,000% = 391,200
Or-x=82g2s 285 48,000,000¢ = 48,000
202 O] 0 42,100 A42,100
01 =LA 0 7,100 A7,100




Y
CO0AHIE (I0FUHIE  HERIS) YRR 52020 @9l 130
2 =2 2 L=
F LAV I wea | §hq | 37
05 SFUKO0H| 0 35,000 235,000
203 YR 13,620 17,380 23,760
02 HIMIYFFIH] 920 1,080 A160
DY A7 FZ28| 920,000¥ = 920
03 A|MZHZZ=2IH| 8,500 11,500 A3,000
Oy Aga= 2,000,000 = 2,000
OF2rgR22 3,000,000 = 3,000
O aae| g a2l 2,000,000¥ = 2,000
OYESYE= 1,500,0008 = 1,500
04 BEMBIYRRH| 4,200 4,800 A600
OfM2Iga= 4,200,000¥ = 4,200
206 AH=H| 268,000 179,450 88,550
01 YEkA=H| 268,000 179,450 88,550
OQUMH QIEAH O 22F 7Y 268,000,000¥ = 268,000
207 HFIHLH] 70,000 150,000 /80,000
01 A+E9H| 70,000 150,000 280,000
IS0 22000(AZHHBHAAL) AT AA HAE
70,000,0009 x 18| = 70,000
214 SRR WA 0 517,255 A517,255
05 FHKRAH| 0 517,255| A517,255
300 4ol 1,393,621 1,312,519 81,102
307 2Izto|d 150,000 150,000 0
05 GQIIRIES 150,000 150,000 0
OAIQIEIHE 2 MEZE 2 2 150,000,000% = 150,000
308 ARR|CA|S0[d 1,243,621 1,162,519 81,102
11 37| 2Solchstd 2/ EtAr| 158,206 156,600 1,606
DRRWLSADIMAIL AL B UEDI 158,206,008 = 158,206
12 7[EIREa 1,085,415 1,005,919 79,496
Od+E24E SE2S JEA Q1A 1,085,415,000% = 1,085,415
752 AFYLE7HEH| 1,542,167 0| 1,542,167
200 = 1,542,167 0 1,542,167
214 SRR WA 1,542,167 0 1,542,167
04 AIAAIAGAIEH] 1,542,167 0 1,542,167
O SUigseat 71d 21 2AHY 1,542,167,0004 = 1,542,167




HQOOAEANE B (230)RHAIS MT(23IAS 2401 ALHI LRy (el : 22)
2 =2 2 L=
F LAV I wea | §hq | 37
200 A2H2|E 18,821,367 | 13,186,343 5,635,024
230 RYAIRS 18,821,367 | 13,186,343 | 5,635,024
233 U= 18,772,000( 12,842,000| 5,930,000
401 AlgH[Z RO 18,772,000 12,842,000 5,930,000
01 AlgH| 18,772,000 12,842,000 5,930,000
0¥ s fldee] A 18,772,000,0009¥ = 18,772,000
237 37|7HIE 49,367 344,343 | ~294,976
405 AHtz|SH| 49,367 344,343 A294,976
01 2L =ZZ|SH]| 49,367 344,343 | ~294,976
OSe=EeHH #¢ 4 43 47,367,000 x 1Cff = 47,367
O] 2,000,000¥ x 1cf = 2,000




BOOONHE E10BHHIS  ME75)ULRIE  2:20082H @l uel
2 =2 2 L=
F LAV I wea | §hq | 37
700 AtAHIE 1,442,983 1,265,472 177,511
710 HYHIE 1,442,983 1,265,472 177,511
751 Ygkaals| 1,442,983 1,265,472 177,511
200 = 1,439,983 1,265,472 174,511
201 YEH2FH| 1,421,683 661,368 760,315
01 AtEZe|H| 53,904 54,768 A 864
OYetEH| 25,740
O7|2AFESH| 40,0008 x 319 = 1,240
OGISHMEH| 225 420,000 x 12 = 5,040
OZZ ST A2ty 250,000 x 20EA = 5,000
OLET= 465,000 x 47| = 1,860
OAZ AA=M(B7HEE S) 125,000 x 12€ = 1,500
OBAIRZ| 2,000,0009 = 2,000
O=A| EYH 1,000,000% = 1,000
Oge oigh 2z} &gt 10,000 x 360% = 3,600
Obi=d s 22t Yzt 30,000¥ x 1508 = 4,500
D9i%sl § e 5,700
CIAAUSIU ALY HH AL 1000008 xSHx5H = 2,500
OA[QHM Fot tAL =T 200,000 x 8& x 23| = 3,200
O=2H| 22,464
O edaH| 8,000 x 313 x 62| x 128 = 17,856
OAMTE S HAP OMHL 8000 xS 65X 128 = 4,608
02 33293H| 656,155 591,000 65,155
D23 AILE S wAl2e] 336,266,000¢ = 336,266
OGISRAE4 304,889,000¢ = 304,889
OsE2HE 2| fA22 15,000,000¥ = 15,000
03 AALZIH| 21,600 13,600 8,000
Ogh= ADEQIE 2| sh=tis] 7,000,0009 = 7,000
Dot dAR|(HEZ2(0h &7t 14,600,000 = 14,600
1 Agssz 87,800 0 87,800
DA or AR ALY 87,500,000¢ = 87,500
Oisz=z = 300,000¥ = 300
12 WKEFHH| 8,000 2,000 6,000
OF2GAI2E (Veye) 2IEI LS 6,000,000 = 6,000
OGISYAE 2,000,000 = 2,000
13 Y= 1,224 0 1,224
Osg23ME 3714d7| Yatz 102,000¢ x 12 = 1,224
21 S32=LAM 593,000 0 593,000
Ode= AdE T4 A0Y s42a 510,000,000 = 510,000




2H(700)AREIE  SH(710)HYHIE  ME:(751)YRrz2lH 2:(201) Y2 gH| (el - M9
. = 2 L
Ry R oy | D85 57
OAFSH-E 85| 41,000,0009 = 41,000
e N e e =) 41,000,000¥ = 41,000
Ost=2 ADLEQIE{ 02| E SHF|H| 1,000,000¥ = 1,000
202 OfH| 3,200 0 3,200
05 JIFAUFOH| 3,200 0 3,200
O9IEl |0l 02 DS0iH| 3,200,0008 = 3,200
203 YEFZIH| 15,100 15,100 0
02 HYUTHIAR 2| 1,240 1,240 0
OEH7 MR 1,240,000 = 1,240
03 AlMZAARZH] 9,000 9,000 0
O34 A2 9,000
Oogradaxi 3,000,000¥ = 3,000
ORreEx 22 3,000,000% = 3,000
OFx2gaaz2l 3,000,000& = 3,000
04 BEM2IYF2Y| 4,860 4,860 0
OfM2IeRR2 4,860,000¥ = 4,860
214 SMFA| WA 0 589,004 | A589,004
05 FMKRAH| 0 589,004 | A589,004
300 Zdod 3,000 0 3,000
301 gutEdz 3,000 0 3,000
09 WAHLB|Z[AZ 3,000 0 3,000
DR ADIEQE 12| SH5013| YHAt Y E22t 24
200,000¥x15% = 3,000




2(200)AH2H A& B (230)RAMRS  MEh(234)715=  F:1(401)AHHILLRCE] (el - He
n 2 2 L=
Ji_r-@ ME = oo | G| B2
200 AE2HA|= 2,281,360 13,985,240 | ~11,703,880
230 RS 2,281,360 13,985,240 | ~11,703,880
234 == 2,268,960 | 13,908,000 | 211,639,040
401 AlgH[Z RO 2,268,960 | 13,908,000 | 211,639,040
01 AlgH| 2,268,960 | 13,908,000 | 211,639,040
Od4+E GIS 335 2,247,000,0009 = 2,247,000
O+2F H2laEs Y2 st 89 21,960,000¢ = 21,960
236 aHREH 0 76,000 A76,000
405 AHeHzSH| 0 76,000 A76,000
01 2L EZFZISH| 0 76,000 A76,000
237 37|#HE 12,400 1,240 11,160
405 AthtzSH| 12,400 1,240 11,160
01 ZRIUEZZSH] 12,400 1,240 11,160
OGIS R L2 PCHY 1,240,0009 x 10C = 12,400




[AlIE2]

B(700MRHIE  BZ10)FAHE  ME:(711)ALVHAE  2:(215) 52| (el - 1)
n 2 2 L=
Ry R aae | S85 | B2
700 AtgH|IE 18,709,914 18,821,174 A111,260
710 IYH|IB 18,709,914 18,821,174 ~111,260
711 YLz 7,112,025 7,232,475 120,450
200 =7 7,112,025 7,232,475 A~ 120,450
215 S3H| 7,112,025 7,232,475 120,450
Oz, doh st s3] 7,112,025 7,232,475 A 120,450
159 x 1,299,000 x 365 = 7,112,025
712 E4H| 9,066,600| 9,385,610| 4A319,010
200 =74 9,066,600 9,385,610 A319,010
215 S3H| 9,066,600 9,385,610 A319,010
088,45 32 4843 588 238 x 1,080,000m x 365 = 9,066,600 | 9,066,600 9,385,610| ~A319,010
751 Yvtme(d| 38,684 34,402 4,282
200 =7 38,684 34,402 4,282
201 et 26,184 21,902 4,282
01 AtRae|d| 19,030 21,902 AN2,872
OYet~-gH| 5,260
otle+d= 16,0009 x 58 x 12¢¥ = 960
OSALEA| 500,000¥ x 43| = 2,000
OFAY| EYH 300,0009 x 53| = 1,500
O7|2ARE=H| 40,000¥ x 209¥ = 800
07| s222 e 284 150,000¢ x 5% x 33| = 2,250
Oz 11,520
O&H=H| 8,000% x 209 x 62| x 12¢& = 11,520
1M1 Agssz 1,000 0 1,000
OV£E2 Sz 250,0009 x 43| = 1,000
13 Yat=z 6,154 0 6,154
DT 2| AESAL S B2 EXAER(24EA|)
6,154,000¥ = 6,154
203 YF=2ld| 12,500 12,500 0
02 JYUTHIPEZZIY| 920 920 0
OF AR 22| 920,000¥ = 920
03 A|HZZIAPFZ2ZIY| 7,380 7,380 0
OA| 2 F 22| 7,380
OAl4,dH| gF23 2,800,000¥ = 2,800
OnE4sE ez 2,760,000 = 2,760
on=da ez 1,820,000 = 1,820
04 EXN2IYR2Y| 4,200 4,200 0
ORMEIYFF2Y| 4,200,000 = 4,200
752 AsUSgrrael| 2,492,605| 2,168,687 323,918
200 =74 2,492,605| 2,168,687 323,918




[AlIE2]

2(700)AHHIE  o(710)FYHIE  ME(752)d+LU+g712H]  F:1(201)YEH2FH| (B2t ¥
n 2 2] L=
Ji_r-@r NE = Ao | §ig | 28
201 LEt2FY| 176,500 199,000 N22,500
01 APEzt2|y| 176,500 199,000 N22,500
Otz U =M= (0SdsE HldZ24) 176,500,000 = 176,500
202 OfH| 36,320 32,720 3,600
01 =L{o4H| 36,320 32,720 3,600
OZXMA|Y OS2 HE 4 e 20| 36,320,000¥ = 36,320
206 A=H| 28,845 37,375 A8,530
01 Leki=zH| 14,645 19,675 A5,030
OO0 SAsE SAAXE MY RIS, 2FEA])
14,645,000¢ = 14,645
02 <EH| 14,200 17,700 A 3,500
O0Ed4E 22228 4E 1Y (Aas524E, 2H) 14,200,000 = 14,200
214 ~M9A DA 2,250,940 1,899,592 | 351,348
05 M| 2.250,940| 1,899592| 351,348
COFSAAE U ATDIAAIA AMSR[H| 2,250,940,0009 = 2,250,940




[AlIE2]

FQOOAEANE  BQ30)SEANE MEQINTEE (401 ASHILECHY] (crel : 2421
n =2 2 L=
J%%*-HI%*-%_‘ oo | G| B2

200 AI2AZ|Z 53,820,000 | 56,816,000 | A2,996,000

230 RY2HFE 0 1,200,000 | A 1,200,000

234 A== 0 1,200,000 | 21,200,000

401 A|dH|L 2oy 0 1,200,000 | A 1,200,000

01 AlZH| 0 1,200,000 | A 1,200,000

260 H|7IsHH|2 MRS 53,820,000 | 55,616,000 | A 1,796,000

261 HUHSQUAAL 53,820,000 | 55,616,000 | A1,796,000

401 A|QH|L R oy 53,820,000 | 55,616,000 | A1,796,000

01 AldH| 51,331,040 | 53,169,000 | A1,837,960
Ot dad DEHeX2|Ad HESAL 17,202,800,000¥ = 17,202,800
O2RA1Y ti42| AEZAL 8,000,000,000% = 8,000,000
OFEL A SrTE HESAL 11,078,240,000% = 11,078,240
CEARIof Al2irf 8,208,000
OZeta EAMR|SH ALl 1,000,000,0004 = 1,000,000
O3 EMA|E AlLdofet 5,840,000,000& = 5,840,000
OHotE, | =, 2% si4EaeStAdS AL 1,368,000,000¥ = 1,368,000
OATFRSEAIS FHZALY 1,348,000
O4sta A2 A IHEALY 400,000,000¥ = 400,000
O3 AR e AL THZAY 888,000,000¥ = 888,000
O3 AtETEA|Y THEAIY 60,000,000¥ = 60,000
O4ste =S40 E ZHALY 5,494,000,000¥ = 5,494,000

02 Z2lH| 2,389,960 2,361,000 28,960
Ot dad DE Y2 Ad HESAL 995,200,000¥ = 995,200
OYEL sflA Sz HHZA 109,760,000% = 109,760
OS2 MR Aot 85,000,000¥ = 85,000
O4ste 2442 ZHIALY 1,200,000,000¥ = 1,200,000

03 A|DECHY| 99,000 86,000 13,000
OfAESE DEYeHE| A HESAL 32,000,000¥ = 32,000
OY9ZE afiASs2=E HASZAL 38,000,000¥ = 38,000
CEAR[f Al2irf 23,000
022 TS ALY 150000008 = 15,000
OHOLE, A, SE S4B LBA 50000008 = 8000
O4ste =24+ E ALY 6,000,000¢ = 6,000




Ig_r
[%'(700)A+%*HI]% &:(710)FYBIE  ME:(712)8+8|  =:(100)21 248 (Chel - M
. = 2] L=
Ry R oy | D85 57
700 AtYHIE 804,635 757,675 46,960
710 FYBIE 804,635 757,675 46,960
712 Z4H]| 804,635 757,675 46,960
100 QlzH| 27,270 24,326 2,944
101 Qi 27,270 24,326 2,944
04 7IZHHARASES 27,270 24,326 2,944
DAY BEx2 018Y 24,566,000¥ = 24,566
mEk=E 2,704,0009 = 2,704
200 =] 767,365 723,349 44,016
201 Y2 159,179 120,711 38,468
01 AtR22H| 35,280 88,866 53,586
OYet+EH| 11,172
O7|2AIREE 40,0009 x 28%Y = 1,120
OEAIZ A 23,0009 x 742} x 12¢ = 1,932
OodlZ27= 20,0009x1Zx12% + 12,000€x2Zx 128 = 528
OZZH 8% 100,000¢! x 63| = 600
oA Iv|E2 SEAH =5 50,000¢ x 83| = 400
OHYMA L BEE 7Y 900,000¥ = 900
OYHHH L2 E L 25 206,0009 x 12¢¥ = 2,472
O HEIEE 150,0009 x 12¢& = 1,800
Ogfesd74 Y2 Uty 7183 1,000,000¢ x 13| = 1,000
OM22=z M U =2HA=2 35,0009 x 12¥ = 420
O%ds s 238+% 7,380
OUTFYRE3 &M &G 150,0009 x 2% = 300
OYzled 60,0009 x 118Y = 7,080
Ou| S| 600
OAlEY AeE 30,000¢ x 209 = 600
Oa2H| 8,000 x 28%H x 62| x 128 = 16,128
02 33=29H| 31,345 17,545 13,800
OdESRAH| 10,0009 x 2,118ni = 21,180
O] RAE4 677,0009 x 123] = 8,124
Odsz A 11,3509 x 30ni x 13| = 341
OX4Z Ha 7,000€ x 50ni x 23] = 700
O32dozH| 1,000,0008 = 1,000
(RS = o= 56,650 0 56,650
ODAE2 E812 10,0009 x 203 = 200
DAY YHS Qe 42 700,0009 x 43| = 2,800
O EH 7|2 IEAE #2402 2,000,000¢ x 18] = 2,000
OU2t2E (G2B) 0|8442 10,0008 x 188 = 180
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Ry R oy | D85 57
OFA AL A 302,5009 x 12¢ = 3,630
OHIO[HAA Y 2 8,000,000&x13] + 10,000,000x15| = 18,000
O=AAIE7 | 2(KOLAS) At=2FH| 5,125,0009 x 43| = 20,500
Ot RICH =2 2,500,000¢ x 13| = 2,500
OSsdddd &2 600,000¥ x 28| = 1,200
Od7|dy| otdic 270,000 x 128] = 3,240
OaYAd ot ata| Chal(122]) 2,400,000¢ x 13| = 2,400
12 W=ZHH| 16,600 14,300 2,300
O2IEtnsH| 16,600
Ot MojLE 24 2 =S| 6,000,000¢ = 6,000
O=A| SAAE7|ZH(KOLAS) s 515,000 x 109 x 23| = 10,300
Ogi74d ot Hyus 150,000¢ x 23| = 300
13 Yat=z 4,800 0 4,800
oYtz 4,800
OZ2IE U EAp| Azt 400,000¢ x 12¢ = 4,800
21 332z ZLAAM 4,504 0 4,504
DA E 243 813) 7491 200,0009 x 5714 = 1,000
OfEE ¢S 10,0009 x 128 = 120
O8tAMAM Bk 50,000 x 1Cf x 23| = 100
OAFSZEA| 50,0003 x 4¢ff x 23] = 400
DAlsat 28z 1,800
07|25 2} 600,0009 x 1T = 600
OYBAtS 2} 400,0009 x 3Cf = 1,200
OAOIE TV AIHZ 23,650 x 12¢¥ = 284
OEM22H Al EE 2 500,0009 x 13] = 500
O8tAMQ 282 300,0009 x 13| = 300
22 g4t 10,000 0 10,000
Ozt e 2,500,000 x 4CH = 10,000
202 OfH 29,346 29,346 0
01 =L{ofH| 29,346 29,346 0
O=L{ o 29,346
O7|2YgFz0y| 26,130,000¢ = 26,130
OHiAE 5 EMA|Y AFZAAY O] 3,216,000¢ = 3,216
203 YERZIH| 10,420 10,420 0
01 7| A2IYF22Y| 3,300 3,300 0
07|22 YR22| 3,300,000¥ = 3,300
02 HAIMIYFFIH] 1,120 1,120 0
OF 7MY R 22| 40,000 x 28%Y = 1,120
03 Al2ZPR22IY| 1,200 1,200 0
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n =2 2 L=
E@-Aﬂ@-%ﬁ oo | G| B2
Oae|gdex U S22 2o 4| 1,200,000¥ = 1,200
04 BEMSIYRRZIY| 4,800 4,800 0
OFM2YYE22H| 400,000¢ x 12¥ = 4,800
206 A{=H| 45,000 359,000 A314,000
01 LERH=H| 45,000 359,000 A314,000
O%8E U2 & AEE 500,000¢ x 80& = 40,000
OHTA OHHH ARE 1,000,000¥ x 53| = 5,000
207 HFoHEH| 320,000 0 320,000
03 Al 320,000 0 320,000
OZAEE 2215 18,000,000¥ x 53| = 90,000
OF-ZAEE AdS 14,000,000¥ x 53] = 70,000
OeMsE 248 2R 200,000¥ x 254 x 43| = 20,000
OS2 BM8 AAR 270,000% x 257 x 43| = 27,000
O4ZAEE E4IY7A 7,500,000¥ x 8& = 60,000
OdA s 2222 5,750,000¥ x 43| = 23,000
OHiZ4 A1 Y D AR 500,000¢! x 60 = 30,000
214 MR LA 203,420 203,872 A452
05 £MFAH| 203,420 203,872 A452
OAEE2 A F4| 3,000,000 x 253| = 75,000
OdUEM2AH| R4 4,000,000¥x103] + 5,000,000¥x23| = 50,000
OA MY ESIAA- R B4 2,000,000¥ x 43| = 8,000
OAYARNIA HHA|AE LRI EL 5,510,000¥ x 23| = 11,020
O d AFAIE R4 7,000,000¥ x 53| = 35,000
Obigs A7AIE 2 EM | R4 5,000,0009 x 43| = 20,000
P PIPRPIPE 24000008 x 13 = 2,400
O¢TA otE e R4 1,000,000¥ x 23| = 2,000
300 ZH&olA 10,000 10,000 0
301 YUtEAZ 10,000 10,000 0
07 2IRIZHAH| 10,000 10,000 0
COIBAY B 2HALAR 10,000
O¥Fe-sH| 400,000 x 1H x 6¥ = 2,400
O=8HH| 900,000¥ x 1&H x 6¥& = 5,400
O7|EtEH| 2,200,000% x 1& = 2,200
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200 AE2HA = 24,500 136,910 2112,410
230 RS 24,500 136,910 A112,410
236 AR 0 26,000 226,000
405 AAEZ|EH| 0 26,000 226,000
01 2Kt EZZISH| 0 26,000 26,000
237 37|7H|E 24,500 110,910 286,410
405 ZpARZ|EH| 24,500 110,910 186,410
01 2L =ZZSH]| 24,500 110,910 186,410

O eUAlE

24,500,0009 x 1Cff =

24,500
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Ry R oy | D85 57
700 AtZH|E 14,703,537 | 13,664,118 | 1,039,419
710 ¥YH|E 14,703,537 | 13,664,118 | 1,039,419
713 Hi-24H]| 14,022,621 13,037,039 985,582
200 27| 10,318,021 | 9,771,089 546,932
201 Ygt2 Y| 223,692 166,920 56,772
01 AtRaeH| 69,068 100,470 A31,402
OYet~gH 25,640
O7|2AtR el 7,700,0009 = 7,700
OEMTYEM U 2IIARE 5) 250,0009 x 6% = 1,500
OSAREZ| 7Y 23,0009 x 2542} x 43| = 2,300
OAlRTE 15,0009 x 65 x 128 = 1,080
OYYMA L BEE RO 300,0009 x 33| = 900
oYY 22F 1Y 400,000¢ x 128 = 4,800
OGISEH| Y A2 =4 5 FA|H2(H| 2,600,0009 = 2,600
OZT 4t U Sigt 5 A2 30,0009 x 12¥ = 360
OUZRA| 27 L L MIEH] 300,0009 x 23| = 600
OYAIEZ|EE 7 (Y7L S 0|HAIFA, A2 D)
150,000% x 128 = 1,800
O7|Et+-EH| 2,000,000% = 2,000
OSZA)7Ia3EaA ME 24223 &4
100,000¢ x 7% x 23| = 1,400
Q22| 4t 7,200,000% = 7,200
OagHl(E2, 8¢t &d) 8,0009 x 539 x 63| x 12¢ = 30,528
omlst| 4,300,0009 = 4,300
02 33=2gH| 64,416 62,850 1,566
032 =H| 1,000,0009 = 1,000
OAI4 IR A 63,416
OFZ0HAIPY Mz Ha 1,000,0009 x 23| = 2,000
OH4=2| 221ZH| f2| 2| 52,416,0009 = 52,416
OdTTAIEE HEYH|(EAYE §) |21e
750,0009 x 12% = 9,000
11 AZ$4R 15,878 0 15,878
Om7|2xe| +42 500,0009 x 23| = 1,000
D288 g&sse 400,000¢ x 53| = 2,000
O3|Q AAL 42 100,000 x 4CH = 400
D42 E32 500,0009 x 12% = 6,000
OU2tdE 08442 20,0009 x 103] = 200
ODLEEIt o2 600,0009 = 600
OAagorMae| 200,0009 x 2714 x 12¢ = 4,800
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Ods| &5 1,700@ x 4304 x 12& = 878
12 u|EHH| 3,600 3,600 0
mEEEL 3.600
OAYer 22t us 200,000¥ x 2& = 400
O7|88| dE Us 400,000 x 8 = 3,200
13 Y= 8,400 0 8,400
DY YR (FAD| Z2E §) 7000008 x 128 = 8,400
21 352=4AA 17,330 0 17,330
OAMS 2= 250,000 x 128 = 3,000
OedH=s d8tis 50,000¥ x 12& = 600
ORHE 24 50,0009 x 150} = 750
DAS2AEYE= 600,000 x 15Lf = 9,000
OE7Id s s RS2 50,000 x 116 x 23] = 1,100
FUHE 235 40,000 x 6CH x 12¢ = 2,880
22 2f-dety| 45,000 0 45,000
ORI RA/H| 3,000,000¥ x 15Cf = 45,000
202 OfH| 76,800 86,045 A9,245
01 =Liofy| 4,800 10,445 25,645
O=LofH| 4,800
O7|2gF=2 ofH| 4,800,000¥ = 4,800
02 Ao 72,000 75,600 23,600
O N0 150,000 x 409 x 12 = 72,000
203 EFFH| 15,470 15,470 0
01 7[H2IYFFUL| 3,300 3,300 0
D7 223 gFF2H| 3,300,000¥ = 3,300
02 YHIYFFLE| 2,680 2,680 0
D722 2,680,000¥ = 2,680
03 AMFZHRZY| 2,470 2,470 0
DAL 22| 2,470
Ot w4, R34 Y72 735,000 = 735
OBf#2| U $E0/E B2 PR 5z| 735,0009 = 735
O7|El Al AR 22 1,000,000% = 1,000
04 FM2IYFFUH| 7,020 7,020 0
OFM2IYgFF2H| 7,020,000 = 7,020
206 A=H| 22,400 23,000 £600
01 er=H| 22,400 23,000 A 600
OH7] L 7| AR A -+ 300,000¥ x 50& = 15,000
RISER 248 A3 L 377 72 7,400
Ogs2EESTS 250,000 x 128 = 3,000
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Osd7| gttty 20,0002 x 100% = 2,000
OEZE4 Z2351E 12,000% x 200% = 2,400
214 K[ A| A |
01 SFAZ7|LAH|
DA =05 Y 2,092,089,000¢ = 2,092,089
O4E0(8 2 2ofdH] WAt 600,000,000 = 600,000
O+Z0|e A 2 Z A 154,000,000 = 154,000
O+ E08 HE L 2|22 10,000,000¥ = 10,000
02 &stezatuAH|
O+ 5 ZH| AL 750,000,000& = 750,000
OAM4E HE=0| 2F SAt 200,000,000 = 200,000
05 SHRAH|
OAdE & &H| |22 482,756,000¢ = 482,756
IR R e e 395,000,000¥ = 395,000
Obi4=2] S| &2 1,642,974,0004 = 1,642,974
O%+STSAH| 2,665,000,000% = 2,665,000
D713 |22 25,150,000¢ = 25,150
215 S3H|
Oz de8e=m 6,876,000 x 12& = 82,512
DYSSILE ™z 50,000,000& x 12€ = 600,000
OHEMEA LY deEe g 20,848,000¢ x 12¢ = 250,176
O+Z0[EAIEY d8EeF 2,065,160 x 12¢ = 24,782
D&Y AldE deEe s 60,000 x 30744 = 1,800
02 £ AS7| d8eF3 60,0008 x 57744 = 3,420
300 ZAo|H
301 YEEMFE
12 7[Et2d=
ORIzl =M A= 30,000€¢ x 50 = 1,500
305 HiAZS
01 HAZS
OfEA|E 23 Oloff Hi 42 10,000,000¥ = 10,000
308 ARx|CH|E0ld
07 AR|HAZtRY S
O¢a7 S5+ /A1 22 980,000,000¥ = 980,000
0=+ 357 RA&E 253 530,000,000¥ = 530,000
OMEA| XotasZEA 253 18,000,000¥ = 18,000
12 7[EtREY=
OESETH Al S57(1,337) FA= = 720,200,000% = 720,200
OEE=HZAl 357(5,737H) |2 = 369,900,000% = 369,900
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O8E=AEA 357(6,88F) FA & 2= 485,000,0004 = 485,000
OQHA| R|staEsRA 2EF 590,000,000¥ = 590,000
717 S-HiSAH| 680,916 627,079 53,837
200 S| 680,916 627,079 53,837
231 AHSAH] 680,916 627,079 53,837
OAMEE 20/ ¢ 680,916,000¥ = 680,916 680,916 627,079 53,837
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200 223H2Z 7,764,170 6,599,254 | 1,164,916
230 RYAFS 7,764,170 6,599,254 | 1,164,916
234 1£8 7,757,670 | 6,494,254 | 1,263,416
401 AlgH| Lo 7,757,670 | 6,494,254| 1,263,416
01 AldH]| 7,738,324 | 6,478,058| 1,260,266
OcZ 2 WA SAt 6,388,324
OS2 WHSA RSS2 80,000,000% = 80,000
040783 S48 535-1H2| Yo &2 nH|SA
2,063,978,000¢ = 2,063,978
087182 825 179412 YA =52 x| FAt  802,768,0008 = 802,768
088123 325 237H2| Y& ==& WHFA 618,696,0008 = 618,696
072823 251& 430H2| Y2 2 CHA| S AL
1,596,902,000% = 1,596,902
OLZ 2 A7 =2 HEYZAL 1,225,980,000¥ = 1,225,980
O] A HZAL 1,350,000
OO 2] 9| 2704 BB LB AL 1,350,000,000% = 1,350,000
03 A|HECHY| 19,346 16,196 3,150
DAl 2CHY| 7,738,324,0008 x 0.25% = 19,346
236 2ot 0 105,000 | A105,000
405 ALtz SH| 0 105,000 | 105,000
01 Z2RIUSEZ|SH]| 0 105,000| 105,000
237 37|7HIE 6,500 0 6,500
405 AHAHz|SH| 6,500 0 6,500
01 ZRtLEZ2ISH| 6,500 0 6,500
O2oPh= RIAIEE Ol 7I1E-a 6,500,000¢ x 16} = 6,500




FEYTAEL ]

2 (700)ArHEIE e (710)F Mg (711)deL28]  =:(100)21 48| (el - @
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700 AtgH|IE 3,735,704 | 3,788,312 252,608
710 IYH|IB 3,735,704 | 3,788,312 252,608
711 HeUz(H| 717,963 654,114 63,849
100 1A 20,338 34,946 A14,608
101 A 20,338 34,946 214,608
04 JIHHZ2AsES 20,338 34,946 214,608
OAMz2A(H4 1Y) 18,141,000€ 18,141
OEs= 1,997,000& 1,997
O] 100,000¥ 100
OF4z| =8| 100,000 100
200 =¢H| 677,125 615,372 61,753
201 YgHREH| 95,757 39,442 56,315
01 AFR&z|y| 12,887 20,782 A7,895
OYe~EH|(2714) 7,231
O7|2ARES 25,0008 x 23% 575
OEMTY(EE L S7HA=) 105,000%¥ x 5& x 2744 = 1,050
O=ALEZ] 23,0009 x 542} x 2744 = 230
Otlz7== 17,0009 x 2 x 12€8 x 274 = 816
OFHH £22F L =2y 80,0008 x 12¢ = 960
ox7| SFH & 40,0009 x 128 x 2744 = 960
OYA | ES 110,000¢ x 128 x 274 = 2,640
OO =B|(22A 2tg= 2 eHst H|) 100,000% x 169 = 1,600
Oa | 4,056
OZld SHI(E2. &4, 6% x 8,000 x 12 x 63 3,456
OAlY ZHEF 600,000 600
02 3329H| 54,980 13,080 41,900
DAl 2ZH|RAH| 54,480
OSHzsd 28 HE |AH[(2,000n) 8,000 x 2,000t 16,000
OSHz+d &AL HE 1,350,000 x 127t 16,200
oy 2 o 8,000 x 2,000n 16,000
OgLotetd 2t A 1,350,0009 x 47} 5,400
O3St HA 4,000¥ x 20m x 2742 160
OA|z=&H| FAH| 180,000€ x 4Cy 720
OS2 o|=H|(2704) 500,000& 500
12 nszdH| 5,580 5,580 0
OfIEtnFH| 5,580
o7 A28 gy 600,000¥ x 6% 3,600
Od7| erdgte|at W 330,000¢ x 69 1,980
13 Uzt=z 6,840 0 6,840
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O2AL7| Yzt 175,0009 x 20 x 12 = 4,200
O371347] Yat=z 110,0009 x 12% x 2744 = 2,640
21 332z3LAAM 11,470 0 11,470
OAMS S (Lot =AE R, AI-ER §) 750,0009 x 12€ = 9,000
ORFZ M| (2CH) 200,0009 x 2Cf x 23| = 800
OZts 2t 28 2(2C0H) 800,0002x1CH + 700,000 1CH = 1,500
Od7| 71sl @y 170,000¥ = 170
22 2pE-dety| 4,000 0 4,000
DIzpd e (20H) 2,000,0009 x 2t = 4,000
202 Ofy| 6,751 8,438 A1,687
01 =Ljoiy| 6,751 8,438 A1,687
O=LiofH] 6,751
O7|2YR230iH| 6,751,0009 = 6,751
206 AzH| 286,427 270,602 15,825
01 YBRAj=H| 9,000 24,000 15,000
O71A, 871 A4 9,000
OS2I+ 71A4,87] 2 150,0009 x 20& = 3,000
OSHz+d Ag g L +ZASYB 24 150,000 x 20F = 3,000
O gLt 714,71 2134 150,0009 x 20& = 3,000
02 <EH| 277,427 246,602 30,825
O@z{2| o2 277,427
OZ|OIHAAILIEE 1Q!
(550,000m|2x0.9ppmx8.3)/1,000x185%|kgx365Y = 277,427
207 AT7HYH| 18,000 0 18,000
03 AlEATH| 18,000 0 18,000
OS2 +22E Ad L 22 1,800,000¢ x 10& = 18,000
214 HARA| AL 269,690 296,390 226,700
05 #HRAH| 269,690 296,390 226,700
Ozl AMds 4K 80,000,000¥ = 80,000
OS2l Qe Ta|thdl (7], 21) 13,620,0009 = 13,620
OIS AldE =R 88,000,000¥ = 88,000
O Qt EelCHl (7], &%) 15,170,0009 = 15,170
O&212] A2|8|(d424) 49,500,0009 = 49,500
ZT L AR E[H 2 22| 20,000,000¥ = 20,000
O32Ql &AE7| et HAH3LH) 400,000¥ = 400
O d= Y Ry dAt 3,000,0009 = 3,000
215 S| 500 500 0
OB &ed 7] d=H|(2704) 500 500 500 0
OS Y+ Hlyggdr| d=H| 250,000¥ = 250
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OGL Y Bl 27| ¢z 250,000¥ = 250
300 Zdold 20,500 3,796 16,704
304 ¢z3REaS 0 3,796 AN3,796
01 da=REa 0 3,796 AN3,796
308 AfR|HA|SO0[H 20,500 0 20,500
07 AR|UAZHEEF 20,500 0 20,500
O3z Y2 2 Y2 E 42| 223 41,000,000€/2 = 20,500
712 dH| 3,017,741 3,134,198 | ~A116,457
100 A 151,639 139,980 11,659
101 Ay 151,639 139,980 11,659
04 7]HHZ2AtsES 151,639 139,980 11,659
=R 135,524
OA|ZQI2A(4F) 92,046,000¢ = 92,046
Ogtgae[ARY(2Y) 43,478,000& = 43,478
o=z 14,915,000¢ = 14,915
onl=H| 100,000¥ x 69 = 600
042 =H| 100,000¥ x 69 = 600
200 = 2,860,982 | 2,878,916 A17,934
201 YgH2EH| 241,396 200,322 41,074
01 AfRate|l| 57,550 153,346 295,796
OYete+gH| 13,000
O7|2AIRES 30,0009 x 709 = 2,100
O=MTUEE & 27IRZ) 100,000¥ x 10& = 1,000
O=AEA| 23,000 x 52t x 12& = 1,380
OAZT=R 15,0008 x 48 x 12¢ = 720
O27|ZYA 85 150,000¥ x 12 = 1,800
OdAr2e| S 500,0009 x 12¢ = 6,000
SR
30,000dx&2F247Y + 60,0008xU2118Y = 14,490
On|=8| 7,900
oHuZH 32= Y weig 2000008 x 28 x 138 = 5,200
OS2 R4 2= 4 kst 100,000¥ x 27% = 2,700
mEC] 22,160
O 2 5EHI(E2 .32 E™) 8,000 x 35% x 63| x 12 = 20,160
OoAMG 2LEE 2,000,000& = 2,000
02 33294 136,160 38,940 97,220
OH=H| 3,360
OFALE A=H| 2,000,000¥ = 2,000
OA|zZH|E FFH| 1,700 x 4CH x 250 x 8& = 1,360
OAE3BI7AH| 131,800
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Oz RAB(&2ls & 34714) 110,000,000 = 110,000
OCCTVA|I A" A28 13,000,000€ = 13,000
OA|AH 2t RAI8| 2,500,000¥ x 1Cf = 2,500
OA|zZH| RAH| 3,840,000¥ = 3,840
OFSIZE A 16,400¥ x 150& = 2,460
037 2l=z8| 1,000,000¥ = 1,000
03 ARG 2,000 2,000 0
Ofxs 2ty 2,000,000¥ = 2,000
1 gz 4,600 0 4,600
OUetdE 0|8 42 20,0008 x 108| = 200
O2H = 0|8 =48 100,000¥ x 23| = 200
OAYAY ot ate|odl 89 42 350,0009 x 123 = 4,200
12 ns2dH| 6,126 6,036 90
O St =H| 6,126
OXY7tAotM | & U FHus
910,000¥x2Q + 200,000¥x3F = 2,420
ORMESEY TAIY YYD 88,0008 x 7% = 616
O&tA7|&0 HHEuS 90,000¢ x 19 = 90
OM7| A, 7|1 A 20 dE LT 270,000 x 109 = 2,700
OH7| tH 2|2 AR WS 100,000 x 3& = 300
13 dz= 7,200 0 7,200
O=A| Aatz 600,000 x 12¢ = 7,200
21 S32=LAM 23,760 0 23,760
OAM B2 (MoteEAIR R, A|IZE §) 600,000 x 12& = 7,200
OASZEA| 350,000¥x 10 + 150,000@x1CH = 500
Oz 8,620
OAts2t 2= 700,000 x2CH + 200,000 x1CH = 1,600
OLNATIA ALDHHAF 2B S = 20,000¢ x 13| = 20
O+ YEH HHEH= 2,000,000& x 12| = 2,000
OoFMA HH= 5,000,000¥ = 5,000
OMEIM ALEZR 600,0009 x 12¢& = 7,200
Ox2] 7|22 g3y 240,000¥ = 240
22 zjEkAMuty| 4,000 0 4,000
Ozt 2,000,000 x 2Cf = 4,000
202 O] 19,720 24,650 24,930
01 =LHodH| 19,720 24,650 24,930
O=Lifofs] 19,720
O7|2dF=x20H| 19,720,000¢ = 19,720
203 YF=IH| 17,300 17,300 0
01 7|H2IYRH| 3,300 3,300 0
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D7|2 2Rz 3,300,000 = 3,300
02 HAUTMAIIREY 3,920 3,920 0
DHHIGREH| 3,920,0009 = 3,920
03 AlMZHUYDZ2IY 1,200 1,200 0
OFS4AR2 Y 1,200,0009 = 1,200
04 BA2YYRZY 8,880 8,880 0
DR M2YYREH| 8,880,0002= 8,880
206 Az 1,083,547 | 1,194,880 2111333
01 urjz| 72,000(  112,700] 240,700
Og47|00tE U AQE 2,000,000 x 44} = 8,000
O9ZX2/AY 428 800,000¢ x 257§ = 20,000
0717148 224 250,0009 x 60 = 15,000
D7|, A2 243 200,0009 x 60Z = 12,000
O848 D& ItA 2,000,008 x 1Z= 2,000
DE4AH 243 (2S48 5) 15,000,0009 = 15,000
02 o= 1,011,547 | 1,082,180 270,633
Og4 2 224 H2(AdF 1,011,547
042 o2 9.781 x 268,000 x 365 x 1.05= 996,297
Oz2i2|32| oF 3,6319 x 4,000k x 1.05= 15,250
207 @Aper| 47,700 o 47,700
03 Al 47,700 of 47,700
DA S| 47,700
OFUARASSYIIE NS L 22F 700,0008 x 51& = 35,700
Ot 22t Y 422 00,0009x77% + 43,00094x100Z = 12,000
214 Q2| 28| 1450,319| 1438764 11,555
05 +MR2H| 1450,319| 1438764 11,555
OHSAIAE 2R 305,984,0009 = 305,984
O2IAA A 2R 281,500,0009 = 281,500
OUT|AAE 24Q2H) 308,600,0009 = 308,600
D£2{2] H2|H| U 2| 60,00024x6,800E + 11,50094x6,800E = 486,200
RELILIECERE 50,000,0008 x 18/ = 50,000
OATEA T 9|et2) 205,000% x 7ri = 1,435
DEZrA Rz dAt 2,100,000¥ x 3714 x 23] = 12,600
DYAEAE SEAA} 500,000% x 42| x 28] = 4,000
215 S| 1,000 3,000 22,000
By ez 1,000,0008 = 1,000 1,000 3,000 22,000
300 ZA40J 5120]  115302| 110,182
304 ABLYIS o 15179 15179
o1 egwa3 0 15179| 415,179
308 AR2|CkA|S0| 5120]  100,123| 295,003




FEYTAEL ]

FGOOMRHIE  B(T10)TYUIR  MEH(712) 84 2:(308) A THS 0 (crel : 2421
n =2
E@-Aﬂ@-%ﬁ oo | G| B2
12 7|EtRH= 5,120 100,123 A95,003
ool A& 22 500,000kg x 10¥ x 1.024 = 5,120




[FEETAREA ]

BQUOUEHNE HIVFUIAS NEQ3VAS  S0NARHIYSCY @l 12
2 =2 2 L=
F LAV I wea | §hq | 37
200 A2H2|E 8,161,000 5,218,350 2,942,650
230 RYAIRS 8,161,000 5,218,350 2,942,650
233 U= 50,000 130,000 280,000
401 AlgH[Z RO 50,000 130,000 /80,000
01 AlgH| 50,000 130,000 /80,000
OEL7 |5 &HE WS AHAEHA| ) 50,000,000¥ = 50,000
234 F== 150,000| 3,947,000 A3,797,000
401 AldB|Z ]| 150,000| 3,947,000 A3,797,000
01 AlgH| 150,000| 3,947,000 A3,797,000
DHARE RN YA BRI 7o) 43
150,000,000% = 150,000
235 7|AIZA 7,891,000 940,450| 6,950,550
401 AlgH[Z RO 7,891,000 940,450| 6,950,550
01 AlgH| 7,891,000 940,450| 6,950,550
OE[+HI A 251043 450,000,000¥ = 450,000
Og47|s 222t SYA S48 2 ZA 24,000,000 = 24,000
03842 8 RYUYE LA SAL 58,000,000¥ = 58,000
O3&8+HIs HAAE 0|F3 #5AHY 1,500,000,000¥ = 1,500,000
DS YYAIA O (M, ZAHEA|AE w A 450,000,0008 = 450,000
OBiEAE =240 MCCEHA| 201 E 2| 400,000,000¥ = 400,000
OASAH| DA 1,000,000,0009 = 1,000,000
OHEAPABMIINBE BE HEPEA HABN
273,000,000¥ = 273,000
OMESARA(EE) FAAHSE(1,32)H 201 23|
1,436,000,0004 = 1,436,000
0184 SEEEE WASA 2,000,000,000& = 2,000,000
DL HE o|| A 283} A2 15 300,000,000€ = 300,000
236 Ut 0 26,000 226,000
405 AAIESH| 0 26,000 26,000
01 Z2RU=ZFSH]| 0 26,000 226,000
237 37|7HIF 70,000 174,900 | ~104,900
405 Atz SH| 70,000 174,900 2104,900
01 ZAML=FFISH 70,000 174,900 2104,900
OTOGEA7| +¢ 70,000,000 x 1cf = 70,000




B00MHIE  SH(10)YRHE  MEE12EA 2:(100)9121H] (cr9l: i
n 2 2 L=
J%%*-HI%*-%_‘ Ao | §ig | 28
700 AtHE 3,341,158 3,242,011 99,147
710 EYHIE 3,341,158 3,242,011 99,147
712 daH| 3,341,158 3,242,011 99,147
100 Q17| 295,741 288,878 6,863
101 Q| 295,741 288,878 6,863
04 7|1UAHZ2=ASES 295,741 288,878 6,863
=k 264,259
OHM|zQIEA(4T) 92,046,000¥ = 92,046
ostgae|ef A (2Y) 43,478,000 = 43,478
O=SE AL ZAIEA(1F) 20,042,000 = 20,042
OPETH UM 2012 QI (5H) 108,693,000 = 108,693
OEsd=z 29,082,000¢ = 29,082
Oo|EY| 100,000¥ x 129H = 1,200
O 42| =H| 100,000¥ x 129 = 1,200
200 =7H| 3,035,197 2,838,524 196,673
201 YHtEdl| 319,300 205,777 113,523
01 A2t 69,444 138,545 A69,101
oy 20,018
O7|2AREE 20,0004 x 62 = 1,240
(OL=V5 Bl 77,0004 x 12& = 924
O=2Ea 2% 100,000¢ x 12¥ = 1,200
OfMHHY 2F 100,000¥ x 12¢ = 1,200
Ol === HLUAE 2] 50,0008 x 12€ = 600
OEAIRZ] 23,0009 x 48A x 129 = 1,104
OZTAH 28 100,000 x 12¥ = 1,200
O™AZE|EBE 150,000 x 12€ = 1,800
OIS B2 24 50,0008 x 15% = 750
O7|Ef+EH| 10,000,000 = 10,000
DY, =4 44 60,0008x118Y + 30,000¥%x2474 = 14,490
DSy, Y2 i 7188 1,200% x 10,0008 = 12,000
Ol = 7,000
O=g2a ot Y AY 223 28 & 100,000¢ x 4% = 400
OYHEE 225 & Aots 200,000% x 13H x 23| = 5,200
OUAZRA 28 U ot (& 47|85, A ™4 PETE)
100,000¥ x 14Y = 1,400
Oz 2| 15,936
O SHH|(EZ, 2l =3) 8,000% x 26F x 62| x 12 = 14,976
OAlG 28 E 80,0004 x 12¢ = 960
02 3529 177,160 58,652 118,508
e 176,160




(700)ArRHIE  8h(710)FYEIE  MEh(712)8s8l =:(201)LE2Y (Che -
Ex TR v | Gha | 24
OPETSE d4HA12 47 4[] 30,000,000¥ = 30,000
OA|zZH| FAH| 220,000 x 8Cff = 1,760
OF=27| 7AIH| 2,000,0009 x 1¢Cf = 2,000
OAAIZE 7AIH] 500,000 x 4L = 2,000
OU=RAIH 100,000,0008d = 100,000
OSEEHU ANEE RAES 10,000,0009 = 10,000
ozgae 7AlH| 20,000,000¥ = 20,000
OHYZH| =8| 2,000,0009 = 2,000
O AL /b 300,000 x 102] = 3,000
OFZ 2R A 200,0009 x 12¢ = 2,400
OHMEFZ Ha 500,000 x 23| = 1,000
oYtz d2 25,0009 x 80ni x 13| = 2,000
O3 F22=H| 1,000,0009 = 1,000
03 ARRIH| 2,000 2,000 0
Oexs Aetud 2,000,0009 = 2,000
M Agerz 4,530 0 4,530
OUSERIIA(LPG) HAL 47 30,0009 x 13| = 30
D4 et 4,500,0009 = 4,500
12 WsEHH| 6,930 6,580 350
OfIEf RSy 6.930
OLNYUTEA QA P2[A} SPUF 940,000 x 2 = 1,880
ORrdtigs=d A ug 100,0009 x 159 = 1,500
O0f2i0| erdu = 30,0009 x 5@ = 150
OX7|gH| HEU= 400,0009 x 3Y = 1,200
OULI|AIRYA S UF 400,0009 x 5% = 2,000
OLHHQAUE A Be[L=AL WS 200,0009 x 19 = 200
13 Y= 10,346 0 10,346
O=g7| 2 Z2lEf 2= (144) 310,0009 x 12¢ = 3,720
O37|2A7| Y2 (110H) 368,900 x 12€ = 4,427
B[ Y22 (8cH) 183,2009 x 12¢ = 2,199
21 S32=ZAM 44,290 0 44,290
OASIHEE 23 1,200,000 x 12¢ = 14,400
OAOIETV A HZ 61,0008 x 12¢ = 732
OssEa drles 900,000¢ x 12¢ = 10,800
O+ 23 TAAIA A= 40,0009 x 123 = 480
D=2 Aol 2= 5?8z €42
5309 x 3,300% x 23| = 3,498
OAFS ZEA| 200,000 x 2¢f = 400
DAS2t 282 900,000 x 2L = 1,800




2:(700)AtAHIE  81(710)FUHIE  MEH(712)3 Bl F:1(201) Y B2 (Tl - el
1 = 2] L=
Ry R oy | D85 57
ODQTIA G ZA|ZFA ALDHjA QU HS2 100,000¥ = 100
EEFECEIE 3,500,000¢ = 3,500
034 Y2A Moll2da 3,200,0009 = 3,200
O235|M AR 70,0009 x 12¢ = 840
OLPG7tA 22 350,000% x 12¢ = 4,200
052 27|7|&01 83| | 200,000€x1& + 140,0002x1H = 340
22 2f2kAuty]| 4,600 0 4,600
B L] 2,300,000¢ x 2¢f = 4,600
202 OfH| 18,500 23,160 A4,660
01 =ZLjoiy| 18,500 23,160 ~4,660
07| 2¢222104H| 18,500,0009 = 18,500
203 YRR 13,700 13,700 0
01 7|242IYF22H| 3,300 3,300 0
07| 22222 3,300,000¥ = 3,300
02 HATHIARRUY| 2,480 2,480 0
OY A7 AR 22| 2,480,000¥ = 2,480
03 AR 22| 1,200 1,200 0
OF 4Lt f22 1,200,0009 = 1,200
04 2MRYYRZZIH| 6,720 6,720 0
OfM2YYR22H| 6,720,000% = 6,720
206 A2H 1,247,086 1,275,029 N27,943
01 YEkRf=H]| 357,583 370,970 A13,387
Og47| o2 L 2L247Y 4,000,000¥ x 2Set = 8,000
O-H[24212Y 200,000% x 100% = 20,000
O2AME 0k 7tA 3,500,000¢ x 1& = 3,500
O+ YA 10,000,0009 = 10,000
OFHASASSHEH 425 300,000¥ x 80F = 24,000
OZ4AH| 22(AS4H| §) 10,000,0009 = 10,000
OPETE 224 282,083
O3 (350ml, 1.8L)  168% x 700,0007H + 294%x500,0007H = 264,600
ORZAM(+=ETLE) 116,5509 x 1508 = 17,483
02 <ZEH| 889,503 904,059 A14,556
Od4x2dE 277,000m x 8.6% x365% = 869,503
mEC PRI 4,0009 x 5,000kg = 20,000
207 AFIHYH| 15,000 0 15,000
03 AlgeiLy| 15,000 0 15,000
OAlQ 2 22} AQZE 150,000 x 100% = 15,000
214 £M2|mAH| 1,421,611 1,320,858 100,753
05 SMFAMH| 1,421,611 1,320,858 100,753




(700)AtZHIE  S(710)FYHIE  Meh(712) gl F:214)2HRA| WA

@
1
£
o

n 2 2 L=
F LAV I wea | §hq | 37
O7[AAEE +=4RA 200,000,000& = 200,000
Od7|AdE =MR7A 152,000,000€ = 152,000
OdsAdE £A4RA 321,000,000¥ = 321,000
O&2{X|A2|H] Y 28| 72,631#x5,500= + 15,000¥%5,500& = 481,971
ORI RITH A A 7| HAL 242,540,000€ = 242,540
OAEY T e 2] 550,000% x 28] = 1,100
O34 tAE M (PSM) OBt 2 9 23,000,000¥ = 23,000
300 Z4o|d 10,220 114,609 | ~104,389
304 dzRYas 0 31,344 A31,344
01 d=fE=a 0 31,344 A31,344
308 ARR|CHA|E0d 10,220 83,265 A73,045
12 J|EtRE= 10,220 83,265 A73,045
On7 242 8= 500,000kgx10x1.024 = 5,120
OPETE M8 223 38,308kgx77.4%x172% = 5,100




FQOOAEAAE Q0SS MEQ3AE (401 AL ULCHY] (crel : 2421
n =2 2 L=
Ji_r-@ ME = oo | G| B2
200 AI2AZ|Z 1,260,500 2,584,000 ~1,323,500
230 RY2HFE 1,260,500 2,584,000 21,323,500
233 = 160,000 125,000 35,000
401 A|dH|L 2oy 160,000 125,000 35,000
01 AlZH| 160,000 125,000 35,000
OS82 HAIZEI= JH ALY 100,000,000% = 100,000
O=252 2 ofe| HHEHZ 22 Mx| 60,000,000¥ = 60,000
234 =& 151,000 590,000 A439,000
401 A|lSH|L 2oy 151,000 590,000 A439,000
01 Al4H| 151,000 590,000 A439,000
O=222 2 {2 ZA} 91,000,000¥ = 91,000
O HA| oA E2ZAt 60,000,000¥ = 60,000
235 7|AIx| 941,000 1,769,000 A828,000
401 AlSH|L 2oy 941,000 1,769,000 A828,000
01 AlZH| 941,000 1,769,000 A828,000
OAL g&4H] DA|ZAL 100,000,000% = 100,000
O3 2 SEE AT WAHSAL 50,000,000¥ = 50,000
OSE7| IS LA|SAt 140,000,000% = 140,000
D012 FYUEE 52 WA ZAL 350,000,000¥ = 350,000
O 2| EleF WA SAt 250,000,0004 = 250,000
OAZSEUMH| S AL 30,000,000¥ = 30,000
OgAY Zt L A | A 21,000,000¥ = 21,000
237 37|F#H|& 8,500 100,000 291,500
405 Atrtz|SH| 8,500 100,000 291,500
01 AMLUESEZ|SH| 8,500 100,000 291,500
OFUHAGE 7|7 A57| 2,500,000¥ x 1Cf = 2,500
DAY SAIZMED| Hap) 6,000,000 x 1cf= 6,000




FOOMRHIE B(710)UANIR  HIBH(712)H48] 2:(100)9171H (ol - 219
n =2 2 L=
J%%*-HI%*-%_‘ oo | G| B2
700 AlHHIE 2,942,070 3,049,918 A107,848
710 EYH|E 2,942,070 3,049,918 AN107,848
712 Z4H| 2,942,070 3,049,918 A107,848
100 Q17| 151,639 139,980 11,659
101 Q1| 151,639 139,980 11,659
04 7]HAHZ22ASES 151,639 139,980 11,659
O84 135,524
OAHZAILAU(4H) 92,046,000 = 92,046
ogtgde|RA(29Y) 43,478,000 = 43,478
OoEd= 14,915,000¥ = 14,915
Oo|EH| 100,000 x 69 = 600
O 42| =H| 100,000¥ x 69 = 600
200 271H| 2,785,311 2,750,361 34,950
201 YErR Y| 171,170 188,477 A17,307
01 AtRtely| 54,610 149,927 AN95,317
D48y 14,780
OYAIEE|EE 2,000,000¥ = 2,000
OZTHESE +¢ 110,000¥ x 1238 = 1,320
OAMHCH4E HIZ A2 ¢ 500,000 = 500
OEEE(=FAIREYIE) I7| 1,500,000¥ = 1,500
OEAMFY 100,000¥ x 102 = 1,000
O7|2ARESE 190,000¥ x 12¢ = 2,280
OAEF= 81,000 x 12¢8 = 972
OEALEZ| 184,000 x 12¢l = 2,208
OHYUH ADF 100,000% x 12¢¥ = 1,200
OHIZMA AU SHZ ROl 1,000,000¥ = 1,000
OZtEA3|Y| 100,000¥ = 100
OYEE ATEQ | ¢ 700,000¥ = 700
Oggag 14,490
OPIES ey 60,0009€x118Y + 30,000¥%x247¢ = 14,490
On| =y 6,500
OYHFH ZFE L Yot= 200,000¥ x 9& x 23| = 3,600
OdYZZA 22 E 50,000¥ x 58%H = 2,900
Og | 18,840
O2e SHH|(EZ, st =3) 8,000¥ x 31 x 63| x 12¢ = 17,856
OAlY HEE 82,000 x 12¢8 = 984
02 332gH| 67,690 32,740 34,950
oA =H| 1,350,000% = 1,350
O4SEFA| 200,000¥ x 123] = 2,400
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[SE2ETAEL ]

BOOAANIE B(TI0SAUE  ME(T12)HA  2:001)UASHY ol : 2l
n =2 2 L=
J%%*-HI%*%_‘ oo | G| B2
ORI 3|H| 100,000¥ = 100
22 ApEk/Mui| 6,000 0 6,000
OxtEFAH| 3,000,000 x 2Cf = 6,000
202 OfH| 18,655 23,319 N4,664
01 =Ljol| 18,655 23,319 A4,664
O= L] 18,655
O7|2YFE22104H|(43Y) 18,655,000¥ = 18,655
203 YRZZIH]| 13,400 13,400 0
01 7|2 YFE22Y| 3,300 3,300 0
07| #2222 3,300,000 = 3,300
02 ZHYIMIABRZZIY| 2,360 2,360 0
OZ 7 HA R 22| 2,360,000¥ = 2,360
03 A|MRZAAZ 22| 1,200 1,200 0
O A AZ 221 1,200,000¥ = 1,200
04 EMBYYER2H| 6,540 6,540 0
OfM2IYER2 6,540,000 = 6,540
206 2= H| 1,160,129 1,157,265 2,864
01 Ui =H| 111,800 110,800 1,000
O7| A S8 212 (25F) 15,000,000% = 15,000
OE7| O 2pit O 2221 25,000,000% = 25,000
O 7| H| 21 2Y 180,000¢ x 110 = 19,800
OAIY 2 SAI-H| 23| 300,000 x 252 = 7,500
O=2ME IF&E 7tA 1,500,000 x 1& = 1,500
OgAA 22| 7| X 12) 600,000& x 20& = 12,000
O YA 5,000,000% = 5,000
O EUMH| 7|22 2,000,000¥ = 2,000
O4Z2HE=234H ARE 24,000,000¥ = 24,000
02 <EH| 1,048,329 1,046,465 1,864
Odas2e|2E 9.73% x 275,500€ x 365« x 1.05= 1,027,346
O&2HAE|UE 3,650% x 15kg x 365 x 1.05 = 20,983
207 HFoHEH| 10,000 0 10,000
03 AlEHTH| 10,000 0 10,000
CA[OF 22} T AQE 10,000,0008 = 10,000
214 MR LA 1,409,490 1,365,433 44,057
05 £MRFAH| 1,409,490 1,365,433 44,057
O7|ANAEE &=HFA 170,500,000¥ = 170,500
O/7|ANE2 =474 140,000,000¥ = 140,000
OdTAE2 R4 326,710,000¥ = 326,710
OCCTV & AZAILE £HF 2| 72,000,000¥ = 72,000




2h(700)AtHB|1E  :(710)FYUBEIE  MEH(712)d8l  =:(214)54 7 A| LAy (el - @
A = of sty | IS 2y
@ 5 N = g oy | 3
D343 JUHEY 89 31,000,000& = 31,000
OSEtHE DM O|HHENEI ZHE 8Y 25,000,000¥ = 25,000
BEE PR 644,280,000¢ = 644,280
215 SHH| 2,467 2,467 0
O=4HE g+, EYa W2 Aot 2,467 2,467 0
2,2009 x 365 x 274 x 1.05 = 1,687
O 1,3009 x 6004 = 780
300 ZAHold 5,120 159,577 AN154,457
304 ¢=aRY3s 0 29,028 A29,028
01 ¢a=2EY=a 0 29,028 A29,028
308 2|t 50(H 5,120 130,549 | ~125,429
12 7|EIREYZE 5,120 130,549 A125,429
O o7 |2xe 2223 10% x 500,000kg x 1.024 = 5,120




2:(200)A4HEA 2| E  &(230)RYAMIES  MEH(234)7EE  S:(401)AIH| UL CHY| (Tl - el
n 2 2 L=
Ji_f?; ME = oo | G| B2
200 223H2Z 2,659,440 | 1,714,500 944,940
230 RS 2,659,440 | 1,714,500 944,940
234 1£8 150,000 200,000 A50,000
401 A|dH|2 o] 150,000 200,000 A50,000
01 Al&H| 150,000 200,000 A50,000
OdsAEE B4 BL3A} 150,000,0009d = 150,000
235 7|A&3| 2,462,000| 1,511,000 951,000
401 AlgH| Loy 2,462,000 1,511,000 951,000
01 Al4H| 2,462,000 1,511,000 951,000
OAZELAIL 70 SAL 385,000,000% = 385,000
OO 2| 2| B A 57,000,000¥ = 57,000
ODCS YEHFIE WA ALY 730,000,000& = 730,000
OIAR| 2CHA S| 0f8E JH A ZAL 160,000,0009d = 160,000
OMR| 2|8 7| IHSSAL 340,000,000% = 340,000
O=F S37| Aol ZAt 360,000,000 = 360,000
O&SBEIE227| A|lZ70 43| 370,000,000% = 370,000
O&TBE(RAHEY)4ZT| B 60,000,000¥ = 60,000
237 37|7HIE 47,440 3,500 43,940
405 Ztitz|SH 47,440 3,500 43,940
01 ZRIUZEZ|SH]| 47,440 3,500 43,940
OAFR 277 29 44,060
OTHE[4H 724 (40CH) 10,000,0009 = 10,000
OAN U 0|2t 11 (40set) 18,400,0009 = 18,400
OMeE i (40th) 8,000,000¥ = 8,000
O7HH|R 712} (18CH) 4,500,0009 = 4,500
O3|2| Efa} U 2|2}(2set) 3,160,0009 = 3,160
OHAZZ MED| 2A(10H) 600,0009 = 600
OFUAY AN 2 2,280,000% = 2,280
DA 2 (7)Y 500,000 = 500




Mg (712) 8|

=:(100)Q! b

[
40
Y
rio

2 2] L=
= ofue | GEw| 37

700 AtZH|E 3,405,492 | 3,472,732 A67,240

710 ¥YH|E 3,405,492 | 3,472,732 A67,240

712 Z2H| 3,405,492 | 3,472,732 A67,240

100 Q17| 197,720 202,450 A4,730

101 Q17| 197,720 202,450 A4,730

04 7IZHH222SE4 197,720 202,450 A4,730
mL=ES 176,676
OA|ZQIL2 (4H4T) 92,046,000¥ = 92,046
OAM| 22 (HH,2H) 41,152,0009 = 41,152
ot az|fA(2Y) 43,478,000 = 43,478
D8R 19,444,0009 = 19,444
oulst| 100,000¢ x 8%Y = 800
OR42| 2| 100,000¢ x 8% = 800

200 27| 3,206,748 | 3,146,776 59,972

201 Y2y 327,375 296,590 30,785

01 AtRaeH| 93,608 206,369 | A112,761
OYet~gH 20,084
O7|2AIREE 40,0009 x 58%Y = 2,320
OEAM7Y 100,000¢ x10Z = 1,000
o=I\= 23,0009 x 742 x 12¢ = 1,932
ORTE 76,0009 x 12¢ = 912
OYHMA L ZES RO 100,0009! x 103| = 1,000
OYYHH A2 F 300,000 x 12¥ = 3,600
OYZH| M| 200,000¢ x 103| = 2,000
OZTH 85 110,000¢ x 12¢ = 1,320
OYAIE2|EE 500,0009 x 12¢ = 6,000
OYBt+-EH|(HFE ) 3,290
O7|2AIREE 40,0008 x 6% = 240
OEAM7Y 50,000% x 5& = 250
O 27 71 L MEt 100,000 x 43| = 400
OYYAH A2 F 50,0009 x 12¢ = 600
OYHAH| 44| 50,0009 x 12¥ = 600
OAIE 22|8F 100,000¢! x 12¢ = 1,200
O (etHdd) 14,208
OZ2 5gHI(EZ, &™) 8,000 x 23 x 63| x 12¢€ = 13,248
oAld UEE 80,0009 x 12¥ = 960
O (HPY+E) 3,756
O2lY SgH|(E2,32 &™) 8,000% x 69 x 63| x 12¢ = 3,456
OoAldh XUEE 150,000 x 23| = 300




2 (700)AIHBIE  &:(710)FHBIE  ME:(712)F4Hl  F:(201)YeH2FH| (Tl - el
R R of oy | BEE =
o - g @ -= = o AF o °

O3 (g ) 60,0009/x1183| + 30,0008x2473| = 14,490
OY-S2+GEHFE+Y) 60,000% x 4833| = 28,980
Onj=H| 8,800
OYAZH 7= L Uotg 200,000% x 109 x 23| = 4,000
OISO 22000 & 222t |RUE 4,200,0009 = 4,200
OHFY Y 2221 25 2 ekst 600,000% = 600

02 332gH| 163,604 81,336 82,268
DAl ZH|FAH| (4 2) 103,394
OYAHERAIH 77,494,000¥ = 77,494
O¥BIRAIH]| 15,900,0009 = 15,900
OZZ 2| RAlH| 10,000,0009 = 10,000
DAl ZH|FAH| (HEHs2) 23,960
OHE L 22|12t th7]| 4 |AH| 20,000,000% = 20,000
OA|z3B| RAIH| 600,000¥ = 600
OH|4YH7| S| 1,000,0009 = 1,000
O7| 48| E7|dAt L QHMRICH 1,760,0009 = 1,760
OAlR&H| 1d HAH| 600,000¥ = 600
O¢=H| 27,250
O'd-theh U AL S A[7tA Q& 5009 x 500m x 105 = 26,250
OH|4YAY|, 2[AH2t, 27| KFH| 1,000,0009 = 1,000
O¢ZH|(HF Y+ 8,000
OT2|2t Ti7|4 HZH| S 8,000,000¥ = 8,000
032 =H| 1,000,0009 = 1,000

03 @A 2,000 2,000 0
O4&x2 Metud 2,000,000¥ = 2,000

11 AgsEss 18,000 0 18,000
OL2tdE 0|8 2 10,0009 x 403]| = 400
O3AsE a8 3,000,000¢ x 18] = 3,000
OAaAlY ot 2|3l 8 300,0009 x 12¢ = 3,600
O/7| 4| Z7|ZAL L QHMRITH] 11,000,0009 = 11,000

12 n|EAH| 7,185 6,885 300
D9t uSH|(FH L) 6,810
OXNATIA Q2| 2} Qg WS 1,820,0009 = 1,820
OM7|td 22t HEWNS 210,0009 = 210
OESUHZI|A(2AY) d2 us 620,000¥ = 620
O{7| A4 dgus 2,160,000¥ = 2,160
OUMI|A2HAt FH UK 1,200,0009 = 1,200
ORolistetEd ot s 800,0009 = 800
OPIEtnSH|(HH YY) 375




2 (700)AIHIE  eh(710)FYBIE Mg (712)E48l  =:201)LEH2 Y| (Chef - A
2 =2 2 L=
Jér@-w@r-i Ao | §ig | 28
od7|td |2t H2WS 105,000¢ = 105
OU7| AZHH HdEu= 270,0009 = 270
13 Ya= 14,592 0 14,592
0287 Yzt2 150,0009 x 12¢ x 20f = 3,600
0371837 g2tz 256,0009 x 12% = 3,072
DHPYL-Y =2 G2 660,0009 x 1744 x 12% = 7,920
21 3323LAA 20,386 0 20,386
03323 2 A 9,886
OMBI+EZ2F 450,0009 x 12€ = 5,400
OAOIETV A= 100,0009 x 12¢ = 1,200
OofHE ¥&23 200,0009 = 200
OAFS A 55,000&x2CH + 56,000 1CH = 166
oug2HAER 200,0009 x 12€ = 2,400
OIUZIA U TA|TEA APIHjA HAUBSHZ 50,0008 x 2744 = 100
OY+d 2 ZA0IAA| A= 20,000¥ x 12¢ = 240
ou7|ed el galy| 60,0009 x 3% = 180
D282 10,500
oxtsat Bz
600,000x1¢H + 850,000 1¢CH + 1,800,000 x 10 = 3,250
OoEZHMY 2=(+, 39l 5,000,0009 x 13| = 5,000
Oy Y24 Yoll2g= 2,000,0009 x 18] = 2,000
oAz B2 250,000¥ x 13| = 250
22 afgkduty| 8,000 0 8,000
DR e (M E Y Y
2,000,00094x2CH +4,000,0004x1CH = 8,000
202 of| 24,020 27,752 3,732
01 =LjoiH| 24,020 27,752 ~3,732
O=Liofs| 19,600
O7|2YRF20fH] 18,300,0009 = 18,300
OHFY+Z AL 2 g2 L A= 1,300,0009 = 1,300
O=UoB(HFE ) 4,420
O7|2gRF2I0fH]| 10,0009 x 2 x 133] x 128 = 3,120
OHMPFY+Y 222 =4z 1,300,000¢ = 1,300
203 YRR 13,300 13,300 0
01 7|22IYFE2Y| 3,300 3,300 0
07|22 g2 3,300,0008 = 3,300
02 HYEZHILRRZIH 2,320 2,320 0
DY AT R22 2,320,0009 = 2,320
03 AIMZUYRZ2IY| 1,200 1,200 0




BOOAANIE B(TI0SAUE  ME(T12HA  2:203)9227 (crel : 2421
n =2
Ji_r g HE = oo | G| B2
O MA A2 22| 1,200,000% = 1,200
04 BEMSIYRRZIY| 6,480 6,480 0
OFM2YYE22H| 6,480,000¥ = 6,480
206 A{=H| 1,386,007 1,416,964 A30,957
01 LERH=H| 166,950 189,950 A23,000
OASAH| 212 U ADE 500,0009 x 20&= 10,000
O Y2 3,000,000¥ = 3,000
OS2 YA A2 E 15,800,000¥ = 15,800
O8ME ek 718 1Y 2,000,000 x 1& = 2,000
OE7| O opit O 2212 12 80,000,000% = 80,000
OdH| 24 242 ¢ 300,000 x 100& = 30,000
OMslchE HIZES 50,0008 x 20 = 1,000
Dz FweIg U2 7
IHH|250%EX28,000¥ + R7|&H|Z50Xx15,000¥ = 2,150
oY sE 23,000
O7|A, 47|, A& HH| 22F 300,0008 x 60Z = 18,000
ONEZd44H A2 F 5,000,000% = 5,000
02 <EH| 1,219,057 1,227,014 N7,957
OF7[88AS d-H2|AE 10.9%¢ x 302,000m x 365 = 1,201,507
DOXOEAMUEE (HHFH+Z 25,0009 x 225 x 12¢ = 6,600
O&2HAE|UE 3,650¥ x 3,000kg = 10,950
207 HFoHEH| 17,000 0 17,000
03 A7y 17,000 0 17,000
OAY 2 22, A2 F 170,000¥ x 100& = 17,000
214 MR LA 1,404,036 1,357,160 46,876
05 $MRAH| 1,404,036 1,357,160 46,876
Oty a2 24| 672,000
O7|AANE=E =M FA | 112,000,000% = 112,000
OHM7|AE=E =M FAH| 56,000,000¥ = 56,000
OAHHAEZE =1 RAH| 56,000,000¥ = 56,000
OdTAldE +HRAH| 252,000,000¥ = 252,000
OANELH BAALE HUGRATIBS 1760000002 = 176,000
OZ3HHE A O] Y} 2 E 20,000,000% = 20,000
s 24 105,906
OBAAILE HAY CLDIA} AZIB 12,000,000 x 13/ = 12,000
O7|AAEZE R AH| 12,000,000¥ = 12,000
OHM7|AE=E =M FAH| 12,000,000% = 12,000
OAZAE=E =M FAH| 12,000,000¥ = 12,000
OnEZd44H| £4FAH| 12,000,000¥ = 12,000
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w
w
Y
uo
Jo

[(401) Al 2H| 22 ChH|

@
1
£
o

n 2 2 L=
T AT E Ane | Gha | B2
200 AE2HA = 2,001,000 1,601,800 399,200
230 REAHR= 2,001,000 1,601,800 399,200
233 U= 20,000 0 20,000
401 A|QH|ZLCHH]| 20,000 0 20,000
01 Al&H| 20,000 0 20,000
Og7|s AL AT 2] SAL 20,000,000 = 20,000
234 #==2 560,000 593,800 A33,800
401 AlgH[Z RO 560,000 593,800 A33,800
01 Al&H| 560,000 593,800 A33,800
O 2| 7HZE SAL 538,000,000¥ = 538,000
OHAY e 2 =23 42| SAL 22,000,000¥ = 22,000
235 7|A1&3| 1,415,000 888,000 527,000
401 A|QH|ZLCHH]| 1,415,000 888,000 527,000
01 Al&H| 1,415,000 888,000 527,000
0% AZEFALH| LA SA 190,000,000 = 190,000
Ot SeHI Z8| SAL 100,000,000 = 100,000
OO MR s D20 {22 2| SA 60,000,000 = 60,000
OS2IYS A AR JHM S| ZA 150,000,000% = 150,000
OSYLAY HEL2LEI ALR DA ZAL 100,000,000& = 100,000
0887 =5 2l SA 400,000,000¥ = 400,000
OMHF 2 2ot | F2| SA 320,000,000¢ = 320,000
AT HA HEH 021 499 A 2l
55,000,000 = 55,000
OEYSZ O] oA EF SAL 40,000,000¥ = 40,000
237 37|7HIE 6,000 120,000 2A114,000
405 Atz =H| 6,000 120,000 A114,000
01 2Kt ESZZISH| 6,000 120,000 2114,000
OEAE Bt A 7 6,000,000¢ x 1Cf = 6,000




[BR4TAIRA ]

2:(700)AtJHIE  81(710)FY¥HIE  MIEH(717)5-Hi3AH|  F:(200)S Y| (Tl - el
n 2 2 L=
-L_%.@.k"@.g_l Oof A of a-ll/:iOE# 2
700 AtZH|E 10,197,475 8,893,889 | 1,303,586
710 ¥YH|E 10,157,475 | 8,859,389 | 1,298,086
717 SHiSS A 1,898,000 1,698,041 199,959
200 27| 1,898,000 1,698,041 199,959
231 AIHZAH| 1,873,000 1,673,041 199,959
mENESEEON ] 1,873,000 1,873,000 1,673,041 199,959
O387A4 1,280,000,000¥ = 1,280,000
On|2E+2|Y 593,000,000¢ = 593,000
232 FHZRSAHH| 25,000 25,000 0
O7HZ S A 25,000,000¥ = 25,000 25,000 25,000 0
752 daULg7He|| 8,259,475| 7,161,348| 1,098,127
100 Q17| 1,502,358 312,003 | 1,190,355
101 Q17| 1,406,358 312,003 | 1,094,355
04 7|UAHZZ2ASES 1,406,358 312,003 | 1,094,355
m=ES 1,260,635
OHAY s 896,990,000% = 896,990
O%ERL| QY 202,232,000 = 202,232
OFZ 0[5 uA 15 161,413,0009d = 161,413
D232 138,923,00094 = 138,923
On|=H| 100,00094x53% + 50,0004x10Y = 5,800
OS42| 2| 100,0009 x 10Y = 1,000
107 &= 96,000 0 96,000
02 7IHH22ASERZA 96,000 0 96,000
O712tA A9 El2Z0 8,000,000¥ x 12 = 96,000
200 27| 6,683,698 | 6,742,974 A59,276
201 Yet2EH| 367,274 285,374 81,900
01 AbReH| 132,186 219,276 A87,090
OYet~EH 42,780
O7|2AIREE L =M1 & 10,260,0009 = 10,260
OSAHEZ| 24,0009 x 4042t x 128 = 11,520
OYHMA L ZES RO 900,000¢! x 123] = 10,800
O L GIS AREH|Z 850,0008 x 12 = 10,200
093 s 23829 31,230
OYKALY 60,00091x365% + 60,000¥4x118Y = 28,980
O0L2a32EANS M 150,000 x 5% x 33| = 2,250
D2 SH[(E2, 82 &) 8,000% x 101 x 63| x 12¢¥ = 58,176
02 332gH| 16,590 65,550 A48,960
OAIE 4[R2 15,590
OUERA L HatRYAH|(F SSEHAD 10,000,000% = 10,000




[BR4TAIRA ]

HOOARHIE F(10)PYHIE  MSH(752) 34 UL Tz 2001 2tkR ) (9l : 1
7 = A L
-L_%.@.k"@.g_l Oof A of a-ll/:iOE# 2
OgydH|a=4dH| 1,000,000H = 1,000
Od&717| +=2[H|(630H) 3,150,000¥ = 3,150
OxZa RAH| 120,000¥ x 12¢& = 1,440
O3 =H| 1,000,000¥ = 1,000
1M Aessz 36,860 0 36,860
OH2232| & 2,300,000 = 2,300
OZAL 20188 L AHHY 2 580,000 x 12& = 6,960
O0RLEE2(YSAY) SH= 11,0008 x 20 x 10 x 12¢& = 26,400
OB 2L ExAZRIT DA 60,0002 x 10H x 23| = 1,200
12 n=s2dH| 548 548 0
Oy Fu=sH| 548,000¥ = 548
13 Yatz 36,500 0 36,500
O2Eaeat 300,000¥x2CHx153] + 200,000 x2CHx203| = 17,000
DA} (4 0[E) 28t 2p2¢ 150,000¥ x 1C x 108] = 1,500
O=AP| Y Z2lE 1,500,000¥ x 12& = 18,000
21 32z LAAM 110,590 0 110,590
OAMsE 1,280,000% x 12¢& = 15,360
ODuERYRES 500,000 x 13| = 500
OstE/d e s 350,0009x42| + 200,0009x23| = 1,800
OASAM L 2= 610,000 x 17CH = 10,370
O¥ZE-SE2a A Y| 16,000 x 4309 x 12¢¥ = 82,560
22 AfEAdut] 34,000 0 34,000
OXpEde| 2,000,000¥ x 17¢f = 34,000
202 O 191,084 93,444 97,640
01 =4y 10,644 10,644 0
O=LHOH| 10,644
O7|2dF20H| 10,644,000¥ = 10,644
02 M4 72,800 82,800 210,000
O oo 72,800,000¥ = 72,800
08 RI|ALZZRS0H| 107,640 0 107,640
Ox=d2 372 4 7[ZHAHZ 221 o] 107,640,000% = 107,640
203 YRR 17,600 20,000 A2,400
01 7| A42IYF=2y| 3,300 3,300 0
07| 2423 E22| 3,300,000 = 3,300
02 HATMIHRRRI] 4,040 5,000 2960
OEH7 MR 20| 4,040,000 = 4,040
03 A|HZZIAFZZIY| 1,200 1,200 0
O3t =2 1,200,000¥ = 1,200
04 BEM2IYFRY| 9,060 10,500 A1,440




[BR4TAIRA ]

HTOOMRHIZ S10)UYHZ  HEH(752)W4L4BI B2 2:003) 2922 (ol : 28]
7 = A L
-L_%.@.k"@.g_l Oof A of a-ll/:iOE# 2
OfM2ELR2| 9,060,000 = 9,060
206 Z=H| 36,600 26,200 10,400
01 YEH=H| 36,600 26,200 10,400
072 A28 200,000 x 21744 = 4,200
ogstds 10,000 x 200% = 2,000
O5aa2| L EARE &Y 500,000% x 12& = 6,000
O 285 250,000 x 12€ = 3,000
O+=0[E 72 #2183 250,000¥ x 12¢& = 3,000
O A0 H42(EF 250,000 x 12¢€ = 3,000
OAEHeZG2 YR &bl 450,000¥ x 12¢ = 5,400
OQAMH KYE{FH O 2HYH| 1,250,000 x 8¥ = 10,000
214 SMFA WA 5,741,724 6,029,425 ~1287,701
01 SAZ7|nAH| 160,000 180,000 20,000
OMCHEAZ| S2[SAt 160,000
OZs7Alg 40,000,000 = 40,000
OD|ZETAY 120,000,000¥ = 120,000
02 otz 1,704,000 1,704,000 0
OdrEAE2S IHESSA 1,704,000
OZs7Alg 604,000,000& = 604,000
OD|Z&TAY 1,100,000,000¥ = 1,100,000
04 AIHAIA-SA|EH] 0 400,000| A400,000
05 FMKRAH| 3,877,724 3,745,425 132,299
O7t2 FAlH| 290,000
Ob|z2+ RVt FAlde| 10,000,000 x 154! = 150,000
OZF. &7 RS 7Al2e 10,000,000% x 144 = 140,000
OFZA ndZA 2 72 =LA FAI22 385,090
OSSTAIF(5974) 194,260,000% = 194,260
O0|2E+ A% (62714) 190,830,000% = 190,830
OFgre|SAt 2 =8 ARE R4 1,746,000
OZ.&a+AY 518,000,000% = 518,000
On|z2=271H 1,228,000,000¥ = 1,228,000
OSSAIAE &4 2 22| 956,054
O sTAY 416,900,000% = 416,900
OD|ZETAY 539,154,000% = 539,154
ObfeHe +=2A57] @ FUHESYY| RAI&2]  203,646,0008 = 203,646
OZUASHH 8= (495714 ) 295,000,000% = 295,000
O3 A o2 (B R IREA) 879,0009¢ x 1.1 x 27A = 1,934
215 SHH| 329,416 288,531 40,885
07t A7123(29714) 311,632,000¢ = 311,632 329,416 288,531 40,885




BRATARA ]

T700ARHIE S(I0ARYE  MIC5)ULULEIBAN_ 2:215)52H (cr9l: i
n 2 2 L=
= g AE = Ao | §ig | 28
O A L +24H 7|22 210724 15,120,000¥ = 15,120
OxAEM7| A7|1233B7714) 2,664,000 = 2,664
300 ZA0|A 73,419 106,371 AN32,952
301 YHtEAF 23,419 22,492 927
08 AlRER2YEMF 10,819 9,892 927
=R 676,100% x 18 x 12€ = 8,114
Ow-EH| 2,6009 x 2459 = 637
O=All| 7,000¢ x 245¢ = 1,715
Ol =H| 330,720 x 1H = 331
OAMsiEs = 21,1008 x 1H = 22
12 7|EIEH4Z 12,600 12,600 0
ORIzl =il TMF 4207 x 30,000¥ = 12,600
304 HEREFS 0 33,879 A33,879
01 HAZREZ 0 33,879 A33,879
305 HiMES 50,000 50,000 0
01 HiYZS 50,000 50,000 0
O5ZAM 23 Oloff B2 50,000,000% = 50,000
770 EYHE 40,000 34,500 5,500
782 [I|Ed-FEA 40,000 34,500 5,500
802 Brata7|E} 40,000 34,500 5,500
14 A7|&dsFEd 40,000 34,500 5,500
Dtz 2 7|Etetetd 40,000,0004 = 40,000




[BR4TAIRA ]

BQUONEANE HIVRUNAS NEQ3VAS  S0NALUIYSCY @l uel
2 =2 2 L=
F LAV I wea | §hq | 37
200 A2H2|E 9,429,495 13,891,784 | 24,462,289
230 RYAIRS 9,429,495 13,891,784 | 14,462,289
233 U= 0 30,630 230,630
401 AldB|Z Lo 0 30,630 230,630
01 AlgH| 0 30,630 230,630
234 222 9,429,495 | 13,745,746 | 24,316,251
401 AlAH|LECHH] 9,429,495 | 13,745,746 | 14,316,251
01 AJAH| 9,405,980 | 13,745,746 | ~4,339,766
O &2 D2 2A} 6,021,266
010425 SAUHS 58| 2| 2744 LS UA|SAL
1,306,428,000& = 1,306,428
O104=5 SAUHS 58| 2| 2714 EYEFSA
295,995,000 = 295,995
030325 2= 1400-1H2] YA =22t WH|SA
875,109,000& = 875,109
030358 FOE 14001417 Ugl B2
205,170,000 = 205,170
032185 s 717-1¥12] Y& =F 2 U SAL
1,437,602,000% = 1,437,602
032128 FAS 717-182 YA ZHFF3AL 337,680,000 = 337,680
033825 F2t5 1607%2| Y& == UA|SA 667,298,000 = 667,298
033825 7= 1607HA| LY ZZFFSA 148,155,0008 = 148,155
034655 F2ts 19-23%2] Y =FUA|ZAL
591,439,000¢ = 591,439
034625 FE 19-23HA| YA ZH=T3AL 138,390,000 = 138,390
OL2HHUASA WELASHH £EE 18,000,000¥ = 18,000
Ogblis2 RE3A 1,000,000,000& = 1,000,000
OSSAAH- EB[SA 2,054,714
OZ.3+A4 780,000,000¢ = 780,000
Ob|Z2&+AY 1,274,714,0008 = 1,274,714
0712 B2t S At 130,000,0008 = 130,000
O3 S IS A 200,000,000 = 200,000
03 AlERHy| 23,515 0 23,515
OFCSARE Al S 20| 9,405,980,000% x 0.25% = 23,515
236 2oty 0 100,000 ~A100,000
405 2tttz SH| 0 100,000 2100,000
01 ZML=EFZISH| 0 100,000| 2100,000
237 S7|7HIE 0 15,408 215,408
405 2tz S8 0 15,408 A15,408
01 2L =ZZSH]| 0 15,408 A15,408




HERATAIYL |

BOOONRHE F10BHHIS HE(717)Z LB 51200828 @l uel
2 =2 2 L=
F LAV I wea | §hq | 37
700 AtAHIE 11,468,554 | 7,293,488 4,175,066
710 HYHIE 11,428,554 7,268,488 | 4,160,066
717 a-BieSA| 3,988,071 1,489,380 | 2,498,691
200 = 3,988,071 1,489,380 | 2,498,691
231 LESAH] 3,918,071 1,419,380 | 2,498,691
|D¢_|§%A|'H| 3,918,071,000% = 3,918,071 3,918,071 1,419,380 | 2,498,691
232 JHZZAHH| 70,000 70,000 0
|D7H5‘3_MH| 70,000,000¥ = 70,000 70,000 70,000 0
752 d4Y4+E7r|H| 7,440,483 | 5,779,108 1,661,375
100 Qlzis| 1,384,764 373,601 1,011,163
101 Qlzs| 1,358,764 373,601 985,163
04 7IRHAIZZ2ASES 1,358,764 373,601 985,163
O 1,219,010
odyH Y 855,721,000¥ = 855,721
OfHZAL AEY 236,678,000¥ = 236,678
OF=0[HuA Q1Y 126,611,000 = 126,611
O2g= 134,154,000¥ = 134,154
Om| =8| 100,0009Ix38H + 50,000&x12H = 4,400
042 =H| 100,000¥ x 128 = 1,200
107 EI259 26,000 0 26,000
02 7RHAIZZASERSY 26,000 0 26,000
Od3A ER50 26,000,000¥ = 26,000
200 =4 5,996,719 5,305,940 690,779
201 g2 533,768 312,752 221,016
01 ArRzy| 133,456 189,152 255,696
SRt 55,046
07|12AIREE 45,0009 x 988 = 4,410
OF2E 2+ 7% L ME 1,120,000¥ = 1,120
OE=MTYH| 1,000,000 x 23| = 2,000
O=ALEA| 23,0009 x 3042f x 12€ = 8,280
OAZRA=E 40,0008 x 38 x 128 = 1,440
OGIS 22 F 200,000% x 12744 = 2,400
OHYMA Z SEE 72 800,000 x 123] = 9,600
ORIEA O MB| A~ BEZ A2 2,000,000 = 2,000
OHHYH| =8| 300,000¥ x 12& = 3,600
OUYYH2EF 500,000 x 12& = 6,000
OZHA &5 80,000 x 12& = 960
O¥Aae| S 400,000 x 128 = 4,800
OZEAF N&E2 SHZ 2,200 x 8tf x 53] x 128 = 1,056




SR EARA ]

(700)AT4HIE

(710BYHIE M (752) 8L+ 7tae|H|

=:(201) 22 FH|

@
1
£
o

4 = of by | AHE 2o
Mg = 4 oy | 3
Od3, Aede|ggr 3 2F 615,0009 x 12¢ = 7,380
0% e 5 23+ 31,230
OYx2sY 60,000¥x118¥ + 60,000¥x365Y = 28,980
OLz2Yds AM+Y 150,0009 x 5% x 33| = 2,250
On| S| 1,100
O EA = LU otH3 100,000% x 119 = 1,100
O 2| 46,080
O SEHI(S2, 3ot &
8,000¥ x 80Y x 63| x 12€ = 46,080
02 329 120,825 123,090 N2,265
OA 3B 7AH| 119,825
OHERAIH| 103,178,000¢ = 103,178
OFal=nt=L]] 350,000¥ x 63| = 2,100
OdstzyAH| 12,350% x 20ni = 247
OF=dA 2 U A= 8,400,000 = 8,400
ORHY?|7] 2[4 50,000% x 46CH = 2,300
O¥H|RFH| 100,000% x 12€ = 1,200
OFFEALE Soa2|ZH| RAH| 2,400,000¥ = 2,400
O35¢ o=H| 1,000,000 = 1,000
11 gz 24,964 0 24,964
OMst| A5 1,500% x 98CH x 12¥ = 1,764
O™AF 7|t 2e| CHHE Y 700,0009 x 128 = 8,400
OYAL otz 89 500,000¥ x 12€ = 6,000
OLietdE ol8s+= 10,000% x 1008 = 1,000
ORSAHYR AN S| & 3,000¥ x 2003 = 600
ORIt RolZ |2 180,000% x 12€& = 2,160
OYAL FRIZHIA AR 4 300,000% x 12¢€ = 3,600
OYYERL| ELAHURICE HAApr2 60,000 x 129H x 23| = 1,440
12 WsEHH| 1,000 510 490
O0337|& Aagkordaa| 2} usH S 1,000,000¥ = 1,000
13 Yat=z 25,080 0 25,080
OReasatE 150,000& x 10CH x 103] = 15,000
OSA| 2 ZalE 150,000€ x 40 x 12¥ = 7,200
Ot Hig| 20,0009 x 12CH x 12& = 2,880
21 &2z YA 198,343 0 198,343
OAMS 2= 4,800,000 x 12¥ = 57,600
OoleE S50 151098 x 20E x 12€ = 363
OfE2a 400,000¢ x 12& = 4,800
OHAAZ £EH 2He=T 23,000 x 4309 x 12¢ = 118,680




IS RAEARA ]

[=N=) T

(OOAIEIZ  BE(T10)FYHIZ  HE(752 4L IBIE 2:01) U2 (@9l : 2gl
n 2 2 L=
T AT = Ane | Gha | B2
OuUERYRES 1,800,000¥x13| + 500,000¥x13| = 2,300
oerEod £8=3 400,000¥x22] + 360,0009x23| = 1,520
ORFS2tA| 55,000¥x8CH + 120,000 x6CH = 1,160
Oxtsat 23z 500,000¥ x 14Cf = 7,000
OYEE sUE SMeFa 41,000¢ x 10CH x 12¥ = 4,920
22 ZfEMu| 30,100 0 30,100
O8] 2,150,000 x 14Cf = 30,100
202 Oy 162,900 95,662 67,238
01 =LHodH| 8,400 11,062 AN2,662
O=Li{ofH] 8,400
O7|2gF+dofH| 8,400,000¢ = 8,400
02 EHAoqH| 81,000 84,600 A3,600
O Hoft| 81,000,000% = 81,000
08 BI|ALZ2AS04H| 73,500 0 73,500
04z 40| 73,500,000& = 73,500
203 YRR 15,500 17,500 22,000
01 7| A2IYF22Y| 3,300 3,300 0
07|22 P2| 3,300,000& = 3,300
02 JIHMAFEZZY| 3,200 4,000 A 800
OF A7t 2| 3,200,000¥ = 3,200
03 AlRZ2PR 2| 1,200 1,200 0
OA| G E 22 1,200,000 = 1,200
04 BEM2IYF2LY| 7,800 9,000 A 1,200
OFM2IYFFY| 7,800,000¢ = 7,800
206 A=zH| 31,900 14,200 17,700
01 Lek=H| 31,900 14,200 17,700
OA7| WA & 5401 24H EF 8,000,000 = 8,000
OFEAL S 2|8 ZH| 6,000,000¥ = 6,000
07t 722 8= 1,700,000¢ = 1,700
O Y0 RYES 15,000,000% = 15,000
O A BF 1,200,000¥ = 1,200
214 SRR A 5,036,351 4,614,975 421,376
01 SFAZ7|LAH| 80,000 155,000 275,000
OMCHEAZT| D2 At 80,000,000% = 80,000
02 stz 1,850,000 1,850,000 0
OdTEAEE HESSAL 1,850,000
O 4 =2YESE A 1,075,000,000& = 1,075,000
Ol ZHlj4=2, Chafatay| 300,000,000¢ = 300,000
Ogtfiszto|d 300,000,000¢ = 300,000




[ SRAEAIA ]

ZH(700)AIBIE S (710)FYUBIE  ME:(752) A4 UL7122|H] 2:(214)5A Q2| nAH| (Chel - 2l
n 2 2 L=
F LAV I wea | §hq | 37
oMEDIdR|(AZS4 A4 5) 85,000,000¥ = 85,000
022t 22| 90,000,000¥ = 90,000
04 A|YAILGA|EH| 0 400,000 ~2400,000
05 F#MRAH| 3,106,351 | 2,209,975 896,376
mEA L] 2,020,662
o7t 7|4, d7|Ad= || 153,000,0009d = 153,000
S| 1,687,200,000¥ = 1,687,200
ORTA ngd A L 242|8 132,462,0009 = 132,462
ORTA L £ RA| 24| 48,000,0009 = 48,000
OE2AAH BA QU pia|H|(12HAE) 965,272,000¢ = 965,272
OO s A 2AHH| 213289 87,516,000¥ = 87,516
O+ A g 2| 24| 30,000,000¥ = 30,000
O42AS2H2H =HAF 482,900€x3CH + 484,000€4x3C) = 2,901
215 S| 216,300 250,851 A34,551
07+ 17122 (16714) 205,920,000 = 205,920 216,300 250,851 A34,551
OTMEH| M7[AHEE(250714) 10,380,000% = 10,380
300 Aol 59,000 99,567 A40,567
301 Yt 9,000 9,000 0
12 J[EtEdE 9,000 9,000 0
ORIzl Aln Zakg 30,0009 x 300 = 9,000
304 A2REY3S 0 40,567 ~40,567
01 d2REZ 0 40,567 A40,567
305 HIAZS 50,000 50,000 0
01 HIYZES 50,000 50,000 0
OsZAY S T2 43 50,000,000¥ = 50,000
770 FHelHlE 40,000 25,000 15,000
782 AI|EALFPEA 40,000 25,000 15,000
802 HEZ7|E 40,000 25,000 15,000
14 A7|EALYEd 40,000 25,000 15,000
OuEa U 7|Etetelm 40,000,0009 = 40,000




HERATAIYL |

2(200)AH2H A& 8 (230)7YAMIRS  MEh(233)2E  F:(401)AEH| U2 (el - @
L = 2 L
Ry R oy | D85 57
200 A2AHR|E 6,997,909 7,475,011 AATT7,102
230 REAHR= 6,997,909 7,475,011 A4T77,102
233 = 0 12,000 212,000
401 A|dH|Z 20| 0 12,000 212,000
01 Al&H| 0 12,000 212,000
234 =& 6,996,669 7,348,511 A351,842
4071 A|GH|ZRCHH]| 6,996,669 | 7,348,511 A351,842
01 AlZH| 6,979,220 7,330,185 ~A350,965
D& DHZA 2,789,208
O52625F 7t E 1-485H2| Yol =3 WX ZAt
762,130,000 = 762,130

470,800,000¢ = 470,800

317,520,000 = 317,520
051085 71&a 111282 Y& == UA|SA 439,950,000 = 439,950
OHAEA 2 nELSHH Y 206,608,000¥ = 206,608
0222 ZZA 592,200,000¥ = 592,200
Ogbisat £ESA 1,354,384,0008 = 1,354,384
OSSALE HH|[SA 2,115,480,000d = 2,115,480
OO 2 Mo WA L JEFZAL 552,000,000% = 552,000
OEsF 2t 7t Aofeh naSAt 100,000,000% = 100,000
O LA SAt 68,148,0008 = 68,148
03 A2 17,449 18,326 ~877
DAl 2oy 6,979,220,000% x 0.25% = 17,449
236 2oty 0 78,000 A78,000
405 ApLtz|SH| 0 78,000 278,000
01 ZARL=ZZ|SH| 0 78,000 278,000
237 S7|7HIE 1,240 36,500 235,260
405 AHtz|SH| 1,240 36,500 235,260
01 2L =ZF=H]| 1,240 36,500 235,260

O=ES ZEE 2 () 1,240,000% x 1¢4 = 1,240




[SRATAIRA ]

Z00MHIE  S(10)YRHE  MEEG1)T B 2:200/22 (cr9l: i
n 2 2 L=
é~§%@“£ Ao | §ig | 28
700 AtHE 6,855,127 6,751,265 103,862
710 EYHIE 6,839,127 6,739,509 99,618
717 S-HiSAH| 1,009,500 1,044,000 A34,500
200 S| 1,009,500 1,044,000 A 34,500
231 AHSAH] 975,000 975,000 0
|D¢_|§%A|' 975,000,0004 = 975,000 975,000 975,000 0
232 WRBAH] 34,500 69,000 A 34,500
|I:J7H}—‘3_M 34,500,000& = 34,500 34,500 69,000 A 34,500
752 ALLLE7tae|| 5,829,627 5,695,509 134,118
100 QY| 1,234,165 371,754 862,411
101 Iy 1,191,165 371,754 819,411
04 7|ItAHZEASES 1,191,165 371,754 819,411
m]=E 1,066,315
OZZe Qg 703,026,000 = 703,026
OHEHIO ALY 236,678,000 = 236,678
OFZ0[E{ A QA 126,611,000¥ = 126,611
OEsd=z 117,350,000¢ = 117,350
Oo|EY| 100,000¥x57H + 50,000¥x12H = 6,300
O 42| =2H| 100,000 x 129 = 1,200
107 E|AZ0H 43,000 0 43,000
02 7|1UAH22ASE RS 43,000 0 43,000
OZz2¥ ERZH (8,500,000 %3™H)+(3,500,000¥x5H) = 43,000
200 =] 4,534,226 5,224,006 A689,780
201 YERHH| 364,152 310,617 53,535
01 AtRzte(y| 130,146 208,117 NT77,971
Doy 99,816
=11 8,000¢ x 96% x 63| x 12¢ = 55,296
O7|2AREE 50,000¥ x 969H = 4,800
oY gzl ¢ 2 Mg
(100,000¥x23] + 30,000¥x63]) x 2% = 760
O™AtE|EE 250,000 x 12€ = 3,000
OrEFAE=E 100,000¥ x 12¢ = 1,200
OEAMFUB|(EM & S71Rt=) 100,000¥ x 10& = 1,000
OSALEZ| #¢ 25,000% x 3042} x 12¢ = 9,000
O™ Y| 44| 4,000,0004 = 4,000
OGISa2F 7¢ 200,000 x 12¢ = 2,400
OZHA 85 +1¢ 150,000 x 12€ = 1,800
OZE 2} F24H| 10,000 x 130 x 12¢ = 1,560
OYENA ROl & SHF X2 15,000,000 = 15,000
oegsy 30,330




[

SRATARA ]

ZE(700)AIHHIE  §h(710)BYHIE  MEh(752)deUL87122|H]  2:(201)2 L2 FH| (Chel - A
2 =) BT
;.g.k"@.g_l Off 4AF <4 a-ll/:iOE# 2 2
OYA(Yx2)2R =% 60,0008x118¥Y + 60,000¥%x365¥ = 28,980
OLz2EAds &ML 150,0009 x 3 x 38| = 1,350
02 33=2YH| 48,400 102,100 A53,700
DAl ZH|RAH| 34,400
OHERFAH| 24,050,000¥ = 24,050
OYAR[HEA & ALf2tAztd 5,000,000% = 5,000
oA A A= 220,0009 x 53| = 1,100
Odstz 4 400,000% x 23| = 800
OHAEZ HA 350,0009 x 23| = 700
OZHIY Z27|7| 2| RA/H| 50,0009 x 55CH = 2,750
O¢=zH| 13,000,000% = 13,000
O5Fel=H| 1,000,000¥ = 1,000
11 gz 18,870 0 18,870
Odet7| A=HIE 180,000% x 12¢& = 2,160
OLI2tYE AL 0|84 R 10,0009 x 3071 = 300
ORSLHER A S7| ZE+2E 3,000¢ x 150 = 450
DAL FRIZHA AR B 2 450,000¥ x 12¢¥ = 5,400
OB DL ExHZUC A 60,000¥ x 12 x 23] = 1,440
Ox7|otM e 89 160,000 x 374 x 12€ = 5,760
Oagordate] 29 280,0009 x 12& = 3,360
12 nsFZHH| 400 400 0
0337\ Agordae| 2 ng 400,000% = 400
13 Yzt= 31,820 0 31,820
OSA| 2 Z2lE 150,000€ x 7C x 12¥ = 12,600
ORYtasat 350,000 x 4cf x 93] = 12,600
O+ 0/8 7| 2Pkt 180,000% x 10 x 73| = 1,260
Oot4A H|o| g 430,000¢ x 12€& = 5,160
D71 I RAIHE AFER 200,0009 x 1744 = 200
21 3323 ZLAHA 109,016 0 109,016
OAM S 2= 2,500,000¥ x 12€ = 30,000
ofEes 300,000 x 12€ = 3,600
OHAZ- 1AM $9 *HLF 9,441 x 4309 x 128 = 48,716
DeENe 2= 520,000¥ = 520
DusSsY 22432 500,000& = 500
OAFSZEM| 1,000,000¥ = 1,000
DAS2Ed= 800,000& x 15CH = 12,000
OYFE Rd7| 8dl= 30,0008 x 8Cff x 12¢ = 2,880
OYLE o|s8st 23 100,0009 x 8CH x 12€ = 9,600
OABOHM 2 2|2t A3 | 200,000 x 13| = 200
22 &MUt 25,500 0 25,500




[SRATAIRA ]

FH0OARYHIE SHTIOUYHIE  HBL(5)HLULBI IR 2:01)Ler2 | () : i
n 2 2 L=
T AT = Ane | Gha | B2
ORpakd ] 1,900,000x12CH + 900,000¥x3CH = 25,500
202 OfH] 139,200 88,200 51,000
01 =UoH| 8,000 12,600 24,600
O=LHOB| (7| 2YFF210H|) 8,000,000¥ = 8,000
02 ZAdoiy| 45,400 75,600 A 30,200
O o 45,400,000 = 45,400
08 FI|AHAZZASHH| 85,800 0 85,800
OZZ2Y 240H|  150,000x47Y¥x12¢ + 150,000€x8HEx 14 = 85,800
203 YE2RIH| 17,100 18,000 A900
01 7| A2IYF=2| 3,300 3,300 0
07| 22FYF=2| 3,300,000 = 3,300
02 HHMIGRFRIY| 3,840 4,200 A360
OE A7 MR 3,840,000% = 3,840
03 A|HRZIHPFEZZIY| 1,200 1,200 0
OA| A S 221H| 1,200,000¥ = 1,200
04 BEAN2IYR2| 8,760 9,300 A540
OfA2FLE22H| 8,760,000 = 8,760
206 A=H]| 31,700 17,450 14,250
01 Y= H| 31,700 17,450 14,250
OFEA 2 22|85 Y 300,000¥ x 12& = 3,600
O+=0[8uy| 2| 2,400,000 x 13| = 2,400
ORd e (E A YT E51Y 100,0009 x 58% = 5,800
072 A 228E 2 100,000¥ x 17744 = 1,700
OE2-=2YS J4YFE At ¢ 5,000,000% = 5,000
OQIHY RIE{20 2FESE 13,200
OpHH=F, Fdxis-d, &L s 660,0009 x 20& = 13,200
214 SARA| A 3,753,103 4,548,901 A795,798
01 EFAZ7|LAH| 83,200 104,000 20,800
OMABAZ| Z2ISAE 52,000¢ x 1,600 = 83,200
02 Aotz 1,211,860 1,356,460 | A144,600
DS EANE =4 BAf 1,211,860
Ogd WA ZA 200,000¥ x 1,900m = 380,000
O=YEZE WA IA 800,000& x 2507A = 200,000
Otlj4=2t O| d-ZAt 378,0009 x 320m = 120,960
OB (A7H) EH|ZAt 651,0009 x 20074 = 130,200
O=82 L CHYZPH|SAL 710,0009 x 340714 = 241,400
O=Te2| & HelHA 2 13,930& x 10,0007 = 139,300
04 AIHAA-SA|EH] 0 400,000 A400,000
05 FHKFAH| 2,458,043 | 2,688,441 230,398




SRATARA ]

AOOMRHIE 710 NI (75)HLULBIIRN 20144422 DAY (@9l : 2gl
n 2 2 L
s Wv s A | i | 22
OAYEUHA 1,200,000 x 13| = 1,200
O=SA2H &4 2 22|89 609,050,000¢ = 609,050
O%8A 2 2| 3H 72| 3,000,000% = 3,000
D7ILECIA, A7) AEE RAH| 10,000,000€ x 17714 = 170,000
Faagl| 1,330,000
Fagll| 1,000,000 x 1,1507i2&~ = 1,150,000
ok=zZ=z843 500,000 x 360714 = 180,000
ORYA, A ¥ AL RA22H| 209,060
OREA nEHAL 600,000 x 100744 = 60,000
OFA A&z 420,0009 x 100744 = 42,000
O+YA A&z 340,000 x 10974 = 37,060
OREA, LA ESSAH| 70,000,000% = 70,000
O M 4| RA 24| 1,250,000¥ x 4% = 5,000
OFAAES Y| e 89|
34714 x (5&x12€+213138]) x 39,850¥ x 1.1 = 108,799
O-AHLES Y| FR| 2l 500,000¥ x 5744 x 8& = 20,000
DAUSEYAY| BEUMN 24
482,900 x2CH + 484,000¥x2LY = 1,934
215 S| 228,971 240,838 211,867
O d7|122(22704) 217,571,000 = 217,571 228,971 240,838 A11,867
OFA L A d7(22(204704) 900,000¥x12¥ = 10,800
O8s ¥ AS0|EQH dV|25 50,000x12¥ = 600
300 &Aool 61,236 99,749 A38,513
301 YEEHF 31,236 29,383 1,853
08 AREReAEdE 21,636 19,783 1,853
OARR 2229 EAZ 21,636
OF=r=1 676,100 x 2 x 12& = 16,227
Ol EH| 2,600 x 2@ x 245¢ = 1,274
OZAlH| 7,0008 x 2@ x 245 = 3,430
OT|EH| 330,720 x 2H = 662
oA E R 21,1009 x 2% = 43
12 7[Et2 4= 9,600 9,600 0
ORIzl =4 T4 30,000 x 32071 = 9,600
304 ¢=22Y3S 0 40,366 240,366
01 d=8E3 0 40,366 240,366
305 HiM=S 30,000 30,000 0
01 Hi¥ZS 30,000 30,000 0
OHid= & 30,000,000¥ = 30,000
770 FYAHlE 16,000 11,756 4,244
782 H7|&olad sl 16,000 11,756 4,244
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2:(700) A GHIE

F(770)BYUAHIS M3 (782) 7|24 AN

_ Y =:(g02)steraTlEl (crel : 2421
n =2
é g HE = oo | G| B2
802 Brata7|E} 16,000 11,756 4,244
14 A7|&QladEd 16,000 11,756 4,244
CBleHE U JlEuEa 16,000
O0|ZH=E(30H) 1,000,000¥ = 1,000
OFsUH(6H) 4,000,0004 = 4,000
Og+SAH| 2/(8H) 11,000,000% = 11,000




[SEATAIRA ]

2:(200)AHEA 2| E  &(230)RYAMIES  MEH(233)HE  =:(401)AlSH|USCHY| (Tl - el
n 2 2] L=
F LAV I wea | §hq | 37
200 A2342|2 6,148,102 | 7,206,957 | 21,058,855
230 RS 6,148,102 | 7,206,957 | 21,058,855
233 U8 0 150,000 150,000
401 A|dH|2 o] 0 150,000 | A 150,000
01 Al&H| 0 150,000 | A 150,000
234 P28 6,148,102 | 6,964,157 | ~816,055
401 A|ldH|ZRCh]| 6,148,102 | 6,964,157 | ~816,055
01 AlZH| 6,132,770 6,946,790 | ~814,020
O=5 3 WX SAL 4,036,647
O603EE HHE 420-5HA| 2| 17HA =F WA SA
922,235,000 = 922,235
063388 415 307-12H2 2| 1744 =52t nH| S A
987,789,000 = 987,789
O61585 2HE 10-485H2] 2| 2714 LS AW A S AL
755,789,000¢ = 755,789
070282 2 4Hs 931-4H2] 2| 270A =52 H| S A
707,969,000 = 707,969
OLZa WAZA ZYELZA 35,0009 x 18,9390 = 662,865
Og b2 ZHIZAL 1,000,447,000% = 1,000,447
OSSAIAH ZH|ZAL 1,001,176
ORAEEHE] 20,000,0009 x 9714 = 180,000
O=82 ZH|AFYH(1,610m) 821,176,000¢ = 821,176
O7ISEAIE DA ZA 80,000
OZE{HI 3cf w4 80,000,000¥ = 80,000
OO0 A CHets 22 AHE 7] 0|43 14,500
octtets £2AHZ7| 0|43 14,500,0009 = 14,500
03 AlH=CHH| 15,332 17,367 A2,035
OSAt] A2&= AH|E 6,132,770,000¢ x 0.25% = 15,332
236 2t 0 76,000 A76,000
405 ApAtz|SH| 0 76,000 76,000
01 2IUSZZ|SH| 0 76,000 A76,000
237 &7|7HIE 0 16,800 A16,800
405 AtAtz|EH| 0 16,800 216,800
01 Z2RIUSEZ|SH]| 0 16,800 A16,800




[ MESEAIRA ]

BOONRHIE E10BHHIS HE(717)Z LB 51200828 @l uel
2 =2 2 L=
F LAV I wea | §hq | 37
700 AtAHIE 5,605,917 | 4,784,148 821,769
710 HYHIE 5,600,917 | 4,779,148 821,769
717 a-BieSA| 1,514,356 | 1,162,605 351,751
200 = 1,514,356 1,162,605 351,751
231 LESAH] 1,466,356 1,117,605 348,751
|D¢_|§%A|'H| 1,466,356,000& = 1,466,356 | 1,466,356 1,117,605 348,751
232 JHZZAHH| 48,000 45,000 3,000
|I:J7H}—‘3_M 48,000,000 = 48,000 48,000 45,000 3,000
752 d4Y4+E7r|H| 4,086,561 3,616,543 470,018
100 Qlzis| 894,352 197,886 696,466
101 Qlzs| 868,352 197,886 670,466
04 7IHAIZZASES 868,352 197,886 670,466
O 778,299
odyH Y 525,556,000 = 525,556
OfHZAL AEY 157,785,000¥ = 157,785
OF=0[HuA Q1Y 94,958,000 = 94,958
OEs= 85,653,000 = 85,653
Om| =8| 100,000¥Ix32H + 50,0009/x8F = 3,600
042 =H| 100,000¥ x 8% = 800
107 EI259 26,000 0 26,000
02 7RHAIZZASERSY 26,000 0 26,000
O71tAHZ22t ER= 26,000,000¥ = 26,000
200 =4 3,135,993 3,332,917 2196,924
201 g2 362,936 271,665 91,271
01 ArRzy| 109,570 182,648 273,078
SRt 3720
O7|2AIRES 40,0008 x 74 = 2,960
Og2lg Z++¢ L MEH|
150,000&x22 + 30,000&x22x63| = 660
OEMTY 100,000 x 10& = 1,000
OBAIRZ| 25,0009 x 20442} x 12¢ = 6,000
OAEZT=RE 15,000 x 58x12¢ = 900
OGIS 22 F 1,000,000¥ = 1,000
OHEMM L EEZ R 1,000,000¢ x 53| = 5,000
OHHEYH 22F 300,000¥ x 12& = 3,600
OSTio, T4 2t B8 340t & L2 72l
15,000,000& = 15,000
OZTAH 5% 100,000 x 128] = 1,200
OdA 2| ES 200,000 x 12¢ = 2,400




[ HEAZAIRA ]

ZE(700)AIHHIE  §h(710)BYHIE  MEh(752)deUL87122|H]  2:(201)2 L2 FH| (Tl - el
2 =) T
s Wv s A | i | 22

o4 LAY G2 IYAFEE 22 F 4,000,0004 = 4,000
o2gsd 30,330
OYx2sY 60,000¥x118¥ + 60,000¥x365Y = 28,980
OLz2Ed3 ML 150,0009 x 3%Y x 33| = 1,350
Oz &H| 35,520
OZASYH|(EZ, oot &) 8,000 x 74H x 53] x 12¢ = 35,520

02 332 61,720 88,477 N26,757
OAlSZH|FAH| 60,720
(@F PN -lie-Earan=3 250,0008 x 1238 = 3,000
OH=7AH| 30,000,000¥ = 30,000
OMHAZ Qi HHI} 2/Er8 Y 900,000 x 2¢ = 1,800
OAagdH| E4ZAt 2,000,000% = 2,000
OYHE | 4| 2,000,000 = 2,000
OAR4 2t 4| 20,000,000¥ = 20,000
OZHIAAZIY|7| 22]H] 60,0009 x 32CH = 1,920
O3 o|=H| 1,000,000¥ = 1,000

11 gz 8,856 0 8,856
Od7|ere 22|t s~4~2 (ZAH 127,000 x 128 = 1,524
Oy7etM e ol ~+2 (V1) 116,0009 x 128 = 1,392
OaAIY tHH Y 228 100,0009 x 12¢€ = 1,200
DAL FRIZHA AR 2 190,000% x 12¢ = 2,280
oLty a2 10,000¥ x 50 = 500

Os7|fs2 % 2 S7|(LF i) =8

500&x500H + 3,000x250H = 1,000
OYEIC| ELULRIT ez 60,0003 x 8% x 25| = 960

12 DSEHY| 500 540 A40
OAMHoHd 22| W= 50,000 x 29 = 100
O337|2 AYeHd 222} us 200,000 x 2 = 400

13 Yzt= 43,200 0 43,200
ORbtE4s 2 Yzt 250,000% x 50 x 203] = 25,000
OA| A=t LAt 50,0009 x 4A|Zt x 103 = 2,000
OSA7| 2 22y At 1,200,000 x 12¢ = 14,400
Dk Hig| 25,0009 x 60 x 12¢l = 1,800

21 3323ZLAHA 114,090 0 114,090
OAM 3242 32,000,000% = 32,000
OYEFE olsdst 25 300,000¥ x 12¢€ = 3,600
mEEI F k] 50,0009 x 18] = 50
DRERYRLF 500,000¥ x 13| = 500
OgrE/iRe=s 250,000¥ x 23| = 500




[ MESEAIRA ]

LO0OMYHIE (10T HMEE(I5)B4YLTIIBAN S:01) U2l (29 : 1g))
n 2 2 L=
T AT = Ane | Gha | B2
OALSAHA| 50,000x40 + 100,000 x7¢CH = 900
DOAs2t 28z 400,000& x 11¢CH = 4,400
OfEes 320,0009 x 12¢ = 3,840
DEAA +E3 2Haz 4309 x 95274 x 1228 = 49,160
OCCTV H23|M S S41 23
1,400,0002x12¢ +50,0008x128x3cf = 18,600
DADIEAQ7 UBSIME B4 23 45008 x 128 x 100) = 540
22 AfEAdut] 25,000 0 25,000
O3&8ate RAH| 25,000,000& = 25,000
202 O 111,000 63,500 47,500
01 =Uofy| 7,500 9,500 A2,000
O=L{ofH| 7,500
O7|2dF2210| 7,500,000% = 7,500
02 ZAdoiy| 45,000 54,000 29,000
mE=puel] 150,0009 x 259 x 12¢& = 45,000
08 BI7|ALZ=22tS0H| 58,500 0 58,500
D29 240H  150,000¥x32Fx12& + 150,000 x6Ex1H = 58,500
203 YRR 14,900 15,400 A500
01 7| A2IYF=2| 3,300 3,300 0
07| 22FYF=2| 3,300,000 = 3,300
02 HHMIGRFRIY| 2,960 3,160 A200
OY A7 R 22| 2,960,000 = 2,960
03 A|HZZIHPF2ZIY| 1,200 1,200 0
OA| A S 221H| 1,200,000 = 1,200
04 BEX2IYR2H| 7,440 7,740 A300
ORM2YFEAUY| 7,440,000¢ = 7,440
206 A=H]| 26,900 20,900 6,000
01 YEH=H| 26,900 20,900 6,000
OFE0[E 0y U HE0IAH|dY 225 3,500,000 = 3,500
072 A28 200,000 x 11744 = 2,200
O5+el8 225 2,200,000 = 2,200
OB ARE 250,000€ x 12& = 3,000
OsoHEA|T - 5,000¥ x 1,60074 = 8,000
O YD RYES 8,000,000¥ = 8,000
214 SMFA WAL 2,562,251 2,904,886 A342,635
01 SFAZ7|LAH| 79,800 79,800 0
OMICHE =208 2| ZAt 79,800,000& = 79,800
02 4okt AH] 639,300 621,900 17,400
OdeZAlgdE IHESSAL 639,300




[ HEAZAIRA ]

ZH(700)AFUBIE  (710)FYUHIE  ME(752) A4 ULIFH2H|  2:(214)4M Q2|2 A|H| (Chel - 2l
n 2 2 L=
é~§%@“£ oo | G| B2

OZ42 uA 200,000 x 400m = 80,000
O=YESE uA 800,000¢ x 15074 = 120,000
Otfj4~2t oo 380,0009 x 90m = 34,200
OHF(Z7H)HH| 650,0009 x 140714 = 91,000
O=8a L chdha | 710,0009 x 15074 = 106,500
O =P 692,0009 x 30074 = 207,600
04 A|AIAGA|EH| 0 400,000 | A400,000
05 £MRAH| 1,843,151 1,803,186 39,965
07t |21 5,000,0008 x 11744 = 55,000
O EARYH| 24 R 2| 3,000,000% = 3,000
O32EAE7| & fAlze 51,000,000¥ = 51,000
OARSAZ7| L 2SRl 9letate] 89| 100,000,000% = 100,000
O%aa2l| 630,000,000% = 630,000
OSSR 2L £+ Zd|y| 82,050,000¥ = 82,050
OEERTA 2 +24A Hal 89| 106,740,0009d = 106,740
OESAIAH &4 4 2te|d] 812,361,000¢ = 812,361
OAAS2YYH A o4 E 1,000,0009 x 3744 = 3,000
215 S| 58,006 56,566 1,440
0714 d7122(14714) 48,166,000 = 48,166 58,006 56,566 1,440
OREA L +24A d7122(140702) 8,400,0009 = 8,400
OARSAZ7| L S EQ d7(23(12714) 1,440,0009 = 1,440
300 ZAo|d 56,216 85,740 A29,524
301 YeEtEHF 16,216 14,092 2,124
08 AEReidBEdm 10,816 9,892 924
OAIZIER22H B43(19) 10,816,0009 = 10,816
12 7|et2N2 5,400 4,200 1,200
Ozl Aln Zaka 30,0009x18071 = 5,400
304 ¢IZ3RYES 0 21,648 A21,648
01 SIZReE=z 0 21,648 A21,648
305 HIAES 40,000 50,000 ~10,000
01 Hi¥=aS 40,000 50,000 ~10,000
O A2 Oj5) viaE 40,000,0009 = 40,000
770 FHelHlg 5,000 5,000 0
782 HI|EASFPEA 5,000 5,000 0
802 dtat=z 7|t 5,000 5,000 0
14 A7|&AeyEl 5,000 5,000 0
Do e g 4 J|EtRHeE 5,000,0009 = 5,000




[ MESEAIRA ]

2:(200)A=HA S S (230)RYAZRS  MEh(233)2=  =:(401)AIEH| SR (Chel -
2 =2 2 L=
F LAV I wea | §hq | 37
200 A2H2|E 3,603,923 5,780,711 22,176,788
230 RYAIRS 3,603,923 5,780,711 42,176,788
233 U= 0 24,000 224,000
401 AlgH[Z RO 0 24,000 A24,000
01 AlgH| 0 24,000 A24,000
234 #== 3,603,923 5,669,571 22,065,648
401 AldB|Z S| 3,603,923 5,669,571 | 22,065,648
01 AldH| 3,594,218 5,655,432 | 22,061,214
OL-=2h nA|ZA 1,884,218
083125 7tz 147H2A| Y@ ==& uA|SAt  378,221,000¥ = 378,221
O833=% 7t2t& 155-1HA| L 2| 374 =2 WA S At
358,690,000 = 358,690
081625 Ags 517-17H12] 2| 1714 =22t WS AL
164,309,000¢ = 164,309
081025 4I3ls 28984| 2| 1714 =2 AT AL
234,136,000 = 234,136
08062 = 7Hds 341-13812] 2| 17l4 =2t WA SAL
352,697,000¥ = 352,697
OLZ 2t A7t 22 Z ZLF AL 396,165,000% = 396,165
OSSALHYBISA 1,000,000
OSEAA-RYH|ZAL 900,000,000 = 900,000
OSEA|L2EHIZH|ZAL 2212 B2ZA} 100,000,000¢ = 100,000
Ot gslia dets flet FATILY 42 200,000
083725F RVt 43 200,000,000 = 200,000
Ogbisat SE3A 350,000,000¢ = 350,000
OFdsT g2 HHSA 160,000,000¥ = 160,000
03 A4Sy 9,705 14,139 N4,434
OAlE 58| 3,594,218,000¥ x 0.27% = 9,705
236 Pt 0 66,000 266,000
405 2tz S8 0 66,000 266,000
01 2L =ZF=H]| 0 66,000 266,000
237 37|17 0 21,140 N21,140
405 2tttz SH| 0 21,140 221,140
01 2L =EFZISH| 0 21,140 221,140




[ ZerEAEA ]

2 (700)AtHB|1 € e(710)FUBIE  MEH(712)dH] =:(100)21 48| (el - @
L = 2 L
Ry R oy | D85 57
700 AtgH|IE 4,581,037 4,290,960 290,077
710 IYH|IB 4,551,037 4,261,608 289,429
712 d4H| 1,024,776 1,082,274 57,498
100 1A 101,690 93,386 8,304
101 QA 101,690 93,386 8,304
04 JIHHZ2AsES 101,690 93,386 8,304
D& ge|ele 91,608,000% = 91,608
D&~ Ze2|QR2Yd Ed= 10,082,000% = 10,082
200 =74 923,086 988,888 265,802
201 YHtRAd| 92,144 59,926 32,218
01 A&z 0 2,650 A2,650
02 33=23H| 3,800 57,276 53,476
Od=H[(2704) 3,800,000% = 3,800
11 gz 34,920 0 34,920
ORIt L Bie2| & FUEH Y =
130,000€ x 7744 x 129 = 10,920
OdFAlgdE oottt 89 42
200,000 x 5714 x 12€ = 12,000
OCA|A~=4H| Z7| 2{Etde| 89 12,000,000& = 12,000
21 332z YAM 53,424 0 53,424
OdE83M AH8=(553]4) 50,000,000% = 50,000
OB YFE FUHE AIZ=(4M) 2,016,000¥ = 2,016
OAO|STVAIEZ (2704) 408,000¢ = 408
0d%t - 2addsd 2223 1,000,000 = 1,000
202 O] 13,500 12,600 900
01 =L{o4H| 900 1,800 A900
O s U MOoJLE 2404H| 150,0008 x 6% x 13| = 900
02 ZAdoiy| 12,600 10,800 1,800
O oo 150,000€¢ x 79 x 128 = 12,600
206 A=zH| 57,200 71,300 214,100
01 Yek=H| 25,000 40,000 A 15,000
D34 A 2H2EBF 5,000,000¢ = 5,000
D713 722 BF 5,000,000% = 5,000
O3 FRH2ES 5,000,000% = 5,000
Obi=2| KA 222 10,000,000¥ = 10,000
02 <ZH| 32,200 31,300 900
OZ4d+d dAd 700,000& = 700
08y, B4l S AFE G4 2 AL E 9,000¢ x 3,500& = 31,500
214 SMFA WAL 365,900 450,720 A84,820
05 FMKRAH| 365,900 450,720 184,820




[ ZerEAEA ]

BOOOMAIS (10IAUS HE12ELH S:2144HRADHY @l uel
2 =2 2 L=
F LAV I wea | §hq | 37
O G721 8A L Ry HAL 42,000,000 = 42,000
D2t AR7 A CIA/AZ A /7=2) 72,000,000¢ = 72,000
DA U WA SHRA OIA AT EE)
120,000,000¢ = 120,000
OdHliA oty A 40,000,000¢ = 40,000
O2d A2 RAB|CIA/A2/AZ/F=2) 30,000,000¥ = 30,000
O34, i 2 S0t CTV =4R[4 20,000,000 = 20,000
OFAsS3A2| 2/Ef22 &Y 20,000,000¥ = 20,000
D4 WIS SIg 6000008 = 600
42AE2H| HEA 75000008 = 7,500
OR[ote # ety SERAL 13,000,000¢ = 13,000
OZsh 2483 o akAL HAL 800,000 = 800
215 =4 394,342 394,342 0
0gdsh 243848 dries 87,421,000 = 87,421 394,342 394,342 0
ORI H7125(25714) 306,921,000¥ = 306,921
717 a-BlieSA| 1,310,370 1,242,503 67,867
200 = 1,310,370 1,242,503 67,867
231 AEZAHH| 1,235,370 1,192,503 42,867
|D/.\_| 4 SAH| 1,235,370,000& = 1,235,370 1,235,370 1,192,503 42,867
232 JHZSAH| 75,000 50,000 25,000
|D7H}—‘3‘M 1,000,0009 x 757 = 75,000 75,000 50,000 25,000
752 dLYLE7r|H| 2,215,891 1,936,831 279,060
100 QIziH| 353,454 44,297 309,157
101 Qls| 353,454 44,297 309,157
04 7RHAIZZ2ASES 353,454 44,297 309,157
oes 319,303
oddH gy 226,733,000 = 226,733
OfHZAL AEY 40,447,000¢ = 40,447
O==0[E | Q12 52,123,000¥ = 52,123
OEs= 31,851,000 = 31,851
onl=H| 100,0002x20% + 50,000¥x2Y = 2,100
O 42| =H| 100,000¥ x 2% = 200
200 =4 1,813,984 | 1,832,806 A18,822
201 Yeh2FH| 342,841 210,170 132,671
01 AMR2e|H| 87,008 110,520 A23,512
OYgt+8H| 21,320
O7|2AFESHI 60,000 x 58 = 3,480
o8 A7+ L NE
50,000Hx22x43| + 30,000Hx22x63| = 760




[ ZerEAEA ]
2 (700)AIHHIE  Sh(710)BUHIE Mg (752) 32 +87t22H]  =:(201)LEH2EH|

@
1
£
o

AU
n 2
s Wv s A | i | 22
OZAM7Y 100,0009 x 10% = 1,000
OFARZZ| 24,0009 x 1042t x 128 = 2,880
OGIS 22 & 50,0008 x 12¢ = 600
OYHMA L ZES RO 1,000,000¥ x 53| = 5,000
OHZYH AZE 200,0009 x 128 = 2,400
OYFYH| =R 2H| 200,000¥ x 53| = 1,000
OYAIR2|EE 250,0009 x 12¢ = 3,000
O gde|dY2 HYURE 2B F 100,000 x 63| = 600
OBz 7Y (ARE) 100,000 x 63| = 600
O3S 2g+Y 30,780
oY-x3sd 60,00024x118% + 60,000¥x365Y = 28,980
0L232FAs| Mg 150,000 x 4% x 33| = 1,800
Oz | 33,408
O =FHI(E2, 32, &) 8,0009 x 58 x 63| x 12¢ = 33,408
omlst| 1,500
O P2 | =H| (A= L HASY) 100,0009 x 159 = 1,500
02 3329gH| 94,399 99,450 5,051
DAl ZH|RAH| 92,049
OZALA 300,000 x 12¢ = 3,600
OUS A 12,099,0009 = 12,099
OZAL Hitet] Ao 7|42 3,000,0009 x 5cf = 15,000
OYAIzZH2| 10,000,0009 = 10,000
OZYAHBIZH AlE X 2 FAIZ2H 43 20,000,000¥ = 20,000
OBAEM R 10,000,0009 = 10,000
OZHA OFRUBIEFZ AL U FAIZ7E M3 20,000,000¥ = 20,000
ORHIUYAZY|7| £+ FAH]| 50,0009 x 27Cf = 1,350
0oz 1,000,000 = 1,000
O = 7508 x 204 x 90 = 1,350
11 2Zee 8,542 0 8,542
DA GH P 48 822,0009 = 822
DA AEAY R HAE A 250,0009 x 128 = 3,000
OYAY] QrRICHE S 165,000 x 128 = 1,980
OL2tdE 0|8 a2 10,0009 x 508 = 500
ON&C2 SHRZ(ot0[m2) 2,000,000% = 2,000
OB ELUARI A2 (2Y) 60,0009 x 28 x 23| = 240
12 WsEHY| 200 200 0
03372 Aoty ae|at s 200,0009 x 19 = 200
13 A= 14,350 0 14,350
ORbtas gyt 165,0009 x 20f x 153] = 4,950




[ ZerEAEA ]

L0OMYHIE (10T HMEE(I5)B4YLTIIBAN S:0) U2y (@9l : 2gl
n 2 2 L=
T AT = Ane | Gha | B2
O4==0|Ee{BHeh 2f2F 2} 1,200,000H = 1,200
OxFAL ALER 1,000,000¥ = 1,000
OSAP| 2 Z2lE 150,0009 x 4C x 1238] = 7,200
21 3323 LAAM 105,342 0 105,342
OAMlS2= 2,500,000¥ x 12€ = 30,000
oeEes 10,000,000& = 10,000
0443 fuaz 6,229 x 4309 x 12¢ = 32,142
OstE7/IREa 100,000¥ x 23| = 200
OAFS2HA| 1,500,000 = 1,500
Oxtszt 28z 900,000% x 1104 = 9,900
OF23A L dEH Ag= 900,000 x 12& = 10,800
O%+ Y AR E o|ls3st 2F 50,0009 x 2CH x 12 = 1,200
O FHSU2S(A0IERY 22| 28 800,000¥ x 12¢ = 9,600
22 2] 33,000 0 33,000
OxfZFAlH| 3,000,000¥ x 11¢cf = 33,000
202 O] 81,700 38,700 43,000
01 =LHodH| 7,300 9,900 22,600
O=L{ofH| 7,300
O7|2gF23104H| 7,300,000& = 7,300
02 EAofy| 21,600 28,800 A7,200
O Hoft| 21,600
OAIZEAL oY 150,000 x 128 x 12¥ = 21,600
08 BRI|ALZ2AS04H| 52,800 0 52,800
D4z 40| 220,000 x 20 x 12¢ = 52,800
203 YRR 13,300 13,600 A300
01 7| A2IYF22Y| 3,300 3,300 0
O7| 32 YF=2y| 3,300,000¥ = 3,300
02 JIMAFEZZIY| 2,320 2,440 A120
OF A7t 20| 2,320,000¥ = 2,320
03 A|HZZIHPFEZZIY| 1,200 1,200 0
Odsgagxi 1,200,000¥ = 1,200
04 BEM2IYF2LY| 6,480 6,660 A 180
OfM2ELR22| 6,480,000¢ = 6,480
206 A=H| 11,200 5,600 5,600
01 Lekf=H| 11,200 5,600 5,600
OFsEALY £2|18 22FE 2Y 600,0009 x 12¢& = 7,200
OQMY YE 2L 2HEE 4,000,000¥ = 4,000
214 A7 A| Ay 1,358,943 1,558,736 2199,793
01 SFAZ7|LAH| 15,000 89,000 274,000




[ ZerEAEA ]

AOOMRHIE (710 NI (752)HLULBILRN 20144422 DAY (@9l : 2gl
n 2 2 L=
T AT = Ane | Gha | B2
OMITHE AZ7| S2|SA 15,000,000& = 15,000
02 &Skt ] 469,000 500,000 A 31,000
O4TEALE HESSAL 469,000
=8 1A 200,000% x 210m = 42,000
O=YESE uA 800,000¥ x 60714 = 48,000
OHfi=&o|d 400,000¢ x 275m = 110,000
OHF(ZH) 4| 650,000 x 40744 = 26,000
o sZolia 600,000¥ x 90744 = 54,000
O Iz 600,0009 x 315714 = 189,000
04 A HAIA A 0 30,000 A 30,000
05 FHRAH| 874,943 939,736 264,793
O%&AL 2 2| 3H 72| 1,600,000% = 1,600
O%42(H| 1,000,000 x 400 = 400,000
0% 2 A0EREAH TMEH 40,000,000& = 40,000
O2202kH DHZA 11,200,0009 = 11,200
OfsE 24 L S5A2H A2 108,317,000¢ = 108,317
OEEAA A2 L A4 2YHY 265,826,000 = 265,826
OSSR 2L A4 H 48,000,000 = 48,000
215 S3H| 6,000 6,000 0
OFZAH 2 A4 87|23 (A0tEaY2e| 23 6,000,000¥ = 6,000 6,000 6,000 0
300 Zdold 48,453 59,728 A11,275
301 YEtEME 38,453 34,775 3,678
08 ARIERAELF 32,453 29,675 2,778
OAte| SR B4 32,453
Ose 676,1009 x 3% x 12¢ = 24,340
OnEH| 2,6009¥ x 3@ x 245 = 1,911
OSAlH| 7,000 x 3@ x 2459 = 5,145
OI|ZH| 330,720 x 3¥ = 993
OAlSiEd = 21,100 x 3% = 64
12 J|EtEHF 6,000 5,100 900
O8N Zyg 30,000% x 20071 = 6,000
304 ¢gRY3s 0 14,953 214,953
01 ¢aRE=a 0 14,953 214,953
305 HiMZS 10,000 10,000 0
01 Hid=s 10,000 10,000 0
O A2 O3l b= 10,000,000& = 10,000
770 FYUH|E 30,000 29,352 648
782 HUI|EQeHEA 30,000 29,352 648
802 Btz 7IE 30,000 29,352 648
14 7|&eded 30,000 29,352 648




[ZetrArga ]
ZH(700)AIRHIR  BH(770)YALIHIR  MBH(782) M7|E0laH Al 2:(802)8HeH2Y|E} (el - o
2} = HAd e
Al OH - = 2
F 3 N = AES | oqpo | 54
Oate = 2 7|EpBEa (302 30,000,0009 = 30,000




[ ZerEAEA ]

2(200)2AH2A 2|2 g(230)RHAHRS  MIE(233)HE  F:(401)AI B LR (Tl - el
1 = 2] L=
Ry R oy | D85 57
200 223H2Z 10,728,865 | 10,096,739 632,126
230 RYAFS 10,728,865 | 10,096,739 632,126
233 1S 0 20,000 20,000
401 AlgH| Lo 0 20,000 20,000
01 AldH]| 0 20,000 20,000
234 &8 10,274,125 | 9,422,000 852,125
401 A|ldH|ZRCh]| 10,274,125 | 9,422,000 852,125
01 AlZH| 9,650,000 | 8,800,000 850,000
Oabisg SE3A 7,500,000,000 = 7,500,000
OZsha 2 22 ZZEZAL 900,000
OOfAZEE Y I 2 900,000,000% = 900,000
023 43U =S uA|SA 850,000
090382 23S At2] 321-1812] 2] 3744 =S 2| ZA
642,215,000 = 642,215
090382 Z3l3 A2 321-1H7| | 3714 ZAE1ZAL
207,785,0008 = 207,785
(22 A| AL ZH|Z2A} 400,000,0009 = 400,000
02 Z2[H| 600,000 600,000 0
04 L St LA 22| 600,000,000% = 600,000
03 AlMECHH| 24,125 22,000 2,125
Ogbisa SH3AL S AlGR0H| 9,650,000,0008 x 0.25% = 24,125
235 7|A &3 453,240 533,339 A80,099
401 AldB|2SC] 453,240 533,339 A80,099
01 AldH| 450,000 530,000 80,000
0Zdshs gye a7t A 150,000,0009d = 150,000
OZ &2 S-714E Q) 43 300,000,000% = 300,000
03 A|MECHY| 3,240 3,339 A99
mNESEN ] 450,000,0009 % 0.72% = 3,240
236 a2ty 0 80,000 A80,000
405 ApAtz|SH| 0 80,000 80,000
01 Z2RIUSEZ|SH]| 0 80,000 A80,000
237 37|7HIE 1,500 41,400 39,900
405 AHAHz|SH| 1,500 41,400 39,900
01 Z2RIUSEZ|SH]| 1,500 41,400 39,900
OZAL HZ0[& ofof 4 L (3CH) 1,500,000 = 1,500




